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A1  Prosimo ocenite, koliko časa na dan gledate televizijo na običajen dan v tednu? 
 

00 - sploh nič            4.6 
01 - manj kot ½ ure       11.1 
02 - od ½ ure do 1 ure       23.5  
03 - več kot 1 uro do 1½ ure      15.4 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri      17.7 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri                       10.5  
06 - več kot 2½ uri do 3 ure        6.8 
07 - več kot 3 ure       10.3 
(88 - ne vem)                                      0.1 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (A1=01-88; n=1474) 
A2 Ponovno povejte za običajen dan v tednu, koliko od časa, ki ga porabite za  

gledanje televizije, gledate poročila ali oddaje s politično tematiko oziroma  
tematiko aktualnih dogodkov? 

 
 00 - sploh nič          8.5 

01 - manj kot ½ ure       36.1 
02 - od ½ ure do 1 ure       40.2 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure        8.8 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri        3.3 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri        1.2  
06 - več kot 2½ uri do 3 ure        0.9 
07 - več kot 3 ure         0.8 
(88 - ne vem)                                      0.1 

___________________________________________________________________________ 
A3 Koliko časa na dan poslušate radio na običajen dan v tednu? 
 

00 - sploh nič           11.8 
01 - manj kot ½ ure       17.0 
02 - od ½ ure do 1 ure       20.3 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure         8.2 
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri        6.3  
05 - več kot 2 uri do 2½ uri          6.1                
06 - več kot 2½ uri do 3 ure        4.9  
07 - več kot 3 ure       25.5  
(88 - ne vem)            0.1                              

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (A3=01-88; n=1386) 
A4 In koliko časa na običajen dan v tednu na radiu poslušate poročila ali oddaje s 

politično tematiko, oziroma tematiko aktualnih dogodkov? 
 
00 - sploh nič        23.1  
01 - manj kot ½ ure       41.7  
02 - od ½ ure do 1 ure       21.7 
03 - več kot 1 uro do 1½ ure        6.3  
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri        2.7  
05 - več kot 2 uri do 2½ uri        1.7  
06 - več kot 2½ uri do 3 ure         0.9   
07 - več kot 3 ure         1.9  
(88 - ne vem)          0.1  
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__________________________________________________________________________ 
A5 Koliko časa na dan berete časopise na običajen dan v tednu? 

 
00 - sploh nič          18.8 
01 - manj kot ½ ure       40.9 
02 - od ½ ure do 1 ure       27.5  
03 - več kot 1 uro do 1½ ure                     6.6  
04 - več kot 1½ ure do 2 uri         3.1 
05 - več kot 2 uri do 2½ uri                         1.7 
06 - več kot 2½ uri do 3 ure        0.4 
07 - več kot 3 ure         0.5 
(88 - ne vem)                                      0.6 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (A5=01-88; n=1314) 
A6 In koliko tega časa porabite za branje o politiki oziroma aktualnih dogodkih? 

 
00 - sploh nič        32.0  
01 - manj kot ½ ure       53.2  
02 - od ½ ure do 1 ure       11.1  
03 - več kot 1 uro do 1½ ure        2.2  
04 - več kot 1½ ure, do 2 uri        0.7  
05 - več kot 2 uri do 2½ uri        0.3   
06 - več kot 2½ uri do 3 ure        0.1   
07 - več kot 3 ure         0.1  
(88 - ne vem)                                                             0.4 

 
___________________________________________________________________________ 
A7 Kako pogosto za osebno rabo uporabljate internet - svetovni splet ali elektronsko  

pošto - bodisi doma, bodisi v službi? 
 
00 - doma in v službi nima dostopa     21.2  
01 - nikoli        42.8  
02 - manj kot enkrat mesečno        2.7   
03 - enkrat mesečno         2.6  
04 - nekajkrat mesečno        5.3   
05 - enkrat tedensko         4.5  
06 - večkrat tedensko       10.1  
07 - vsak dan        10.6  
(88 - ne vem)          0.2  

___________________________________________________________________________ 
A8 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da 

je treba biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 
10. pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini 
ljudi lahko zaupamo. 
 

treba je biti                                                                                     večini ljudi 
zelo previden                                           lahko zaupamo     (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
11.8 7.9 9.7 13.9 9.8 22.3 6.5 8.8 5.5 1.3 2.0 0.6 

 
___________________________________________________________________________ 
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A9 Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost,  
ali pa bi večina skušala ravnati pošteno? 

 
večina bi me                                                                               večina bi skušala 
skušala izkoristiti                                                                        ravnati  pošteno   (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.1 4.5    8.4    11.3     8.3    25.3   7.6    9.6    10.7   2.8    2.5     1.0    

 
 
___________________________________________________________________________ 
A10 Kaj bi rekli, ali so ljudje večinoma pripravljeni pomagati drugim ali pa večinoma  

gledajo predvsem nase? 
 
večinoma                          večinoma so  
gledajo                                                                                 pripravljeni         
predvsem nase                                                                              pomagati drugim   (ne vem) 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.5 6.4    10.7   15.5     8.9    22.3   6.2    9.9    7.7    1.9    1.5     0.5    
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ZDAJ VAM BOMO ZASTAVILI NEKAJ VPRAŠANJ O VLADI IN POLITIKI 
NASPLOH 
 
B1  Kaj bi rekli, koliko se zanimate za politiko?   

 
1 - zelo se zanimam         6.5   
2 - še kar se zanimam       35.3  
3 - komaj kaj se zanimam      37.1  
4 - sploh se ne zanimam      21.1   
(8 - ne vem)          0.1  

___________________________________________________________________________ 
B2 Kako pogosto se vam zdi politika tako zapletena, da pravzaprav ne razumete, kaj  

se dogaja? 
 
1 - nikoli          7.8   
2 - zelo redko        18.4  
3 - občasno         36.9  
4 - pogosto        22.6   
5 - zelo pogosto       12.3  
(8 - ne vem)          1.9  

___________________________________________________________________________ 
B3  Ali menite, da bi lahko opravljali dejavno vlogo v kakšni skupini, ki se ukvarja s  

političnimi vprašanji? 
 
1 - zagotovo ne       43.1  
2 - verjetno ne        23.6   
3 - težko rečem ali bi lahko ali ne     15.2  
4 - verjetno da        12.2  
5 - zagotovo da         4.7   
(8 - ne vem)          1.2  

___________________________________________________________________________ 
B4  Kako težko ali lahko si vi osebno ustvarite mnenje o različnih političnih  

vprašanjih? 
 
1 - zelo težko          9.9  
2 - težko        21.7  
3 - niti težko, niti lahko      38.4  
4 - lahko         23.0  
5 - zelo lahko          4.9  
(8 - ne vem)          2.1  

___________________________________________________________________________ 
B5  Ali menite, da se politiki na splošno zanimajo za mnenje ljudi, kot ste vi?   

 
1 - komaj kakšen politik se zanima za mnenje ljudi, kot sem jaz 33.8 
2 - le malo se jih zanima      44.7 
3 - kar nekaj se jih zanima      14.5  
4 - mnogo se jih zanima        2.8 
5 - večina politikov se zanima za mnenje ljudi, kot sem jaz    2.2 
(8 - ne vem)          2.1 
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___________________________________________________________________________ 
B6  Ali bi rekli, da politike zanimajo le volilni glasovi ljudi in ne njihova mnenja?  

 
1 - skoraj vse politike zanimajo le glasovi    34.6 
2 - večino politikov zanimajo le glasovi    32.4 
3 - nekatere politike zanimajo le glasovi, za druge pa to ne velja  23.9 
4 - večino politikov zanimajo mnenja ljudi       5.3 
5 - skoraj vse politike zanimajo mnenja ljudi      1.4 
(8 - ne vem)          2.3 
 

___________________________________________________________________________ 
Prosim da s pomočjo lestvice od 0-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od 
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem zaupate. 
Najprej.. 
            sploh ne zaupam            povsem  zaupam  (ne vem) 
                                               0        1        2        3       4       5       6      7      8       9      10      88 
 
B7  državnemu zboru          

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
11.1   4.6    9. 5   15.1   10.1   22.6   7.1   8.2   5.3    1.1    1.3    4.0 

 
B8  pravnemu sistemu   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
10.7   5.4    9.5   12.9   10.2 17.4   7.7   9.7 7.4 2.8    2.0    4.1 

 
B9  policiji              

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.1    3.6    8.7   10.5   8.1   20.2   9.5  9.7  11.1   4.5    3.8 2.3 

 
B10 politikom           

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
18.0   8.4    14.7  15.9   10.8   17.8   5.7  3.1    1.7   0.5    0.8    2.5 

 
B11 Evrop. parlamentu                   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.7    3.6 6.7 8.3    8.3   19.7   9.2  9.3    7.8   3.2    1.8 13.5 

 
B12 Združenim narodom      

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.6    3.4    7.2    9.0    6.8   18.2   8.6  9.6    8.6   5.3    3.9 10.9 

 
 
___________________________________________________________________________ 
B13 Danes je običajno, da se nekateri ljudje iz takšnih ali drugačnih razlogov ne  

udeležujejo volitev. Ali ste se vi udeležili volitev v državni zbor leta 2000? 
 
1 - da           74.2 
2 - ne         18.5 
3 - nisem imel(a) volilne pravice         6.1 
(8 - ne vem)             1.2 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (B13=01; n=1129) 
B14 Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste glasovali na volitvah za  

državni zbor leta 2000? 
 

    01 - Demokratično stranko upokojencev Slovenije (DESUS)   2.2  
 02 - Liberalno demokracijo Slovenije (LDS)   35.7  
      03 - SLS+SKD - Slovensko ljudsko stranko (SLS)          9.7 
      04 - Slovensko nacionalno stranko(SNS)           2.0  
      05 - Socialdemokratsko stranko Slovenije (SDS)        9.8  
      06 - Novo Slovenijo - Krščansko ljudsko stranko (NSI)        4.9 
      07 - Združeno listo socialnih demokratov (ZLSD)                   5.8 
 08 - Stranko mladih Slovenije (SMS)         2.5  
 09 - drugo stranko (KATERO)        1.1 

  (77 - ne želi odgovoriti)        8.2 
  (88 - ne vem)        18.2 
 

___________________________________________________________________________ 
Obstaja več načinov, kako bi v Sloveniji lahko izboljšali stvari ali pa preprečili, da bi šlo 
kaj narobe. Ali ste v zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega? 

 
         da ne  (ne vem) 
B15  stopili v stik s politikom ali predstavnikom državne  
         ali občinske oblasti      12.1 86.8   1.0     
B16  delovali v politični stranki ali skupini aktivistov    3.5 95.5   1.0 
B17  delovali v kakšni drugi politični organizaciji ali zvezi     2.2 96.6   1.2 
B18  nosili značko ali nalepko v podporo neki politični akciji   2.1 96.6   1.3 
B19  podpisali peticijo                                         11.7 87.2   1.2   
B20  se udeležili zakonitih demonstracij                          2.7 96.1   1.3   
B21  bojkotirali določene izdelke                                 5.1  93.6   1.4 
B22  zavestno kupili določen izdelek zaradi političnih,  
         etičnih ali okoljevarstvenih razlogov       9.5 88.9   1.6   
B23  prispevali denar politični organizaciji ali skupini      6.4 92.2   1.4 
B24  sodelovali v nezakonitih  protestnih aktivnostih      0.8 97.8   1.4 
___________________________________________________________________________ 
B25a Ali je kakšna politična stranka, ki se ji čutite bližje kot drugim strankam? 
 

1 - da          34.6 
2 - ne                                62.4 
(8 - ne vem )           3.0 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (B25a=1; n=529) 
B25b Katera stranka je to? 
 
    01 - Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)   5.1   
 02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS)   32.1  
      03 - Slovenska ljudska stranka (SLS)            8.1 
      04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)           5.5  
      05 - Socialdemokratska stranka Slovenije (SDS)   15.9                     
      06 - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka (NSI)  10.4                         
      07 - Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)              10.4 
 08 - Stranka mladih Slovenije (SMS)         3.4 
 09 - druga stranka (KATERA )       0.9 

  (77 - ne želi odgovoriti)            5.9 
  (88 - ne vem)            2.3 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (B25b=01-09; n=514) 
B25c Kako blizu se čutite tej stranki? Se ji čutite... 
 

1 - zelo blizu          8.6 
2 - blizu        57.6 
3 - ne preveč blizu       30.5  
4 - sploh ne blizu         2.3 
(8 - ne vem)          1.0 

___________________________________________________________________________ 
B26 Ali ste član kakšne politične stranke 
 

1 - da           4.9 
2 - ne         94.1 
(8 - ne vem)            1.0 
 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (B26=01; n=83) 
B27 Katera stranka je to? 
 
    01 - Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)   9.6   
 02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS)   13.3  
      03 - Slovenska ljudska stranka (SLS)          19.3 
      04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)           1.2 
      05 - Socialdemokratska stranka Slovenije (SDS)       12.0 
      06 - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka (NSI)      13.3 
      07 - Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)              14.5 
 08 - Stranka mladih Slovenije (SMS)         1.2 
 09 - druga stranka (KATERA)         3.6 

  (77 - ne želi odgovoriti)        6.0 
  (88 - ne vem)          6.0 
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___________________________________________________________________________ 
B28    V politiki se včasih govori o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe  
           na lestvici  od 0 do 10. kjer pomeni 0 levico in 10 desnico? 
 

levo                 desno   (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          4.4      2.8      4.2      7.7      5.9     36.8      3.9    5.5       3.4     1.3        2.7      21.3  
  
___________________________________________________________________________ 
B29 V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Prosim, izberite  
  ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10. pri čemer pomeni 0. da ste zelo  
  nezadovoljni, 10 pa, da ste zelo zadovoljni. 
 

zelo         zelo 
nezadovoljen       zadovoljen    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          3.0       1.4      2.0     4.0       3.8    19.4      8.8    14.7    22.0    10.0      9.6        1.5              
___________________________________________________________________________ 
B30     Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim  gospodarskim stanjem v Sloveniji? 

Prosimo, uporabite enako lestvico.  
 
zelo         zelo 
nezadovoljen       zadovoljen    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          8.7       5.3    11.3    14.8    10.7    19.8    11.3      9.7      4.5      0.7      1.2        2.0             
___________________________________________________________________________ 
B31     Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako opravlja svoje delo? 

Prosimo, uporabite enako lestvico. 
 
zelo         zelo 
nezadovoljen         zadovoljen    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8          9         10     88 

          8.0      5.3      9.6    14.4     11.1    20.1    11.2      9.0      6.0       1.2      1.5       2.7  
___________________________________________________________________________ 
B32     Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji? 
 

zelo         zelo 
nezadovoljen       zadovoljen    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          6.4      4.8      9.5    13.9     11.8    20.0     9.9     10.5     6.8      1.3       0.9        4.2 
___________________________________________________________________________ 
B33     Kakšno je po vašem mnenju splošno stanjem šolstva danes v Sloveniji? 
 

zelo         zelo 
slabo                       dobro     (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

           3.1     3.0      5.3      9.6       7.5    19.9    11.4    14.7    13.0     4.4        2.6       5.6  
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___________________________________________________________________________ 
B34     In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji? 
 

zelo         zelo 
slabo                       dobro     (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          5.6      5.7       9.8    11.3    12.2     16.3    10.7   11.7     9.9      3.3       2.6        0.8        
___________________________________________________________________________ 
O političnih zadevah se lahko odloča na različnih ravneh. Kaj menite, na kateri ravni bi 
morali predvsem odločati o naslednjih političnih zadevah?  
             na              na ev-     na nacio-        na regio- 
             svetovni    ropski     nalni               nalni,       (ne 
             ravni         ravni      (slovenski)     lokalni     vem) 
                  ravni      ravni 
B35 o varovanju okolja   38.9    14.4       18.8      22.4 5.5 
B36 o boju proti org. kriminalu     41.9    22.2       21.5       8.6  5.9 
B37 o kmetijstvu                                  10.7    31.4       35.4     16.8  5.8 
B38 o obrambi    25.3    27.5       34.6       4.8  7.8 
B39 o socialni varnosti   13.0    18.5       50.6     11.6  6.3 
B40 o pomoči državam v razvoju   47.9    23.6       17.7       3.1  7.7 
B41 o priseljevanju in beguncih  28.8    27.1       29.8       6.5  7.8 
B42 o obrestnih mera    15.0    24.8       41.4      7.4           11.4 
___________________________________________________________________________ 
 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
(PREBERITE VSAKO TRDITEV IN OBKROŽITE USTREZEN ODGOVOR)  
                   niti 
             soglašam, 
                     močno                   niti ne            ne           sploh ne    (ne 
                     soglašam  soglašam   soglašam     soglašam   soglašam  vem) 
B43  Manj ko se vlada vmešava v  
        gospodarstvo, bolje je  
        za Slovenijo     12.8  37.1           24.6      18.4 3.0 4.0 
B44  Vlada bi morala sprejeti ukrepe 
         za zmanjšanje razlik v dohodkih  
         med ljudmi         33.8 49.2             9.2        5.1 1.1 1.5 
B45  Zaposleni potrebujejo močne 
         sindikate, da zaščitijo njihove 
         pogoje dela in plače  36.2 46.3            9.5       4.3             1.4 2.3 
B46  Homoseksualci in lezbijke 
         morajo imeti svobodo, da 
         si uredijo življenje po  
         lastnih željah         12.2 37.3          22.1     15.0  8.8 4.6 
B47  Ne glede na okoliščine je treba  
         zakone vedno spoštovati 24.6 52.2          14.3      6.3  1.3 1.4 
B48  Politične stranke, katerih cilj  
         je odprava demokracije, 
         je potrebno prepovedati  16.9 31.5          21.4    19.5  4.6 6.1 
B49  Ekonomska rast na koncu 
         vedno škoduje okolju  7.6 30.7          29.1    23.6  3.0 6.0 
B50  Lahko smo prepričani, da 
         bo moderna znanost rešila  
         probleme v zvezi z okoljem 3.2 24.7         28.4   30.0  7.8 6.0 
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ZDAJ PA VAM BOMO ZASTAVILI NEKAJ VPRAŠANJ O VAS IN VAŠEM 
ŽIVLJENJU 
 
C1 V celoti gledano, kako srečni bi rekli, da ste? Prosimo izberite ustrezno vrednost na  
       lestvici od 0 do 10. 

 
zelo         zelo 
nesrečen                    srečen    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

          1.1      0.5      1.6      2.5       3.1    18.7    9.5      15.4    25.1    12.3      9.5        0.6 
___________________________________________________________________________ 
C2 Prosim ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji,  

sorodniki ali kolegi z dela? 
 

01 - nikoli          3.1 
02 - manj kot enkrat na mesec     10.3  
03 - enkrat na mesec        12.6 
04 - nekajkrat na mesec       21.4 
05 - enkrat na teden        17.6 
06 - večkrat na teden        22.5 
07 - vsak dan        12.3 
(88 - ne vem)          0.2 

___________________________________________________________________________ 
C3 Ali imate koga, s katerim se lahko pogovorite o intimnih in osebnih stvareh? 
 

1 - da          88.9 
2 - ne         10.2 
8 - (ne vem)          0.9 

___________________________________________________________________________ 
C4 Če se primerjate z drugimi ljudmi vaše starosti, kako pogosto bi zase rekli, da se 

udeležujete različnih družabnih srečanj?  
 

1 - precej manj kot večina drugih     12.6 
2 - manj kot večina drugih      25.3 
3 - približno enako       46.5 
4 - več kot večina drugih       12.5 
5 - precej več kot večina drugih       2.0 
(8 - ne vem)          1.0 

___________________________________________________________________________ 
C5 Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma 

ali fizičnega napada? 
 

1 - da         11.5 
2 - ne         88.5 
(8 - ne vem)          0.1 

___________________________________________________________________________ 
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C6 Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po 
vaši soseski? 

  
1 - zelo varno        29.0 
2 - varno        60.5 
3 - ogroženo          8.9 
4 - zelo ogroženo          0.9 
(8 - ne vem)          0.7 

___________________________________________________________________________ 
C7 Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Bi rekli, da je..  
 

1 - zelo dobro        13.6 
2 - dobro        42.7  
3 - zadovoljivo       31.8 
4 - slabo          9.3 
5 - zelo slabo          2.4 
(8 - ne vem)          0.1  

___________________________________________________________________________ 
C8 Ali vas pri vaših vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, 

invalidnost ali psihična težava?  
 

1 - da, precej         10.4 
2 - da, do neke mere       22.1   
3 - ne         67.2  
(8 - ne vem)          0.3 

___________________________________________________________________________ 
C9 Ali se imate za pripadnika kakšne religije ali veroizpovedi? 
 

1 - da         50.0 
2 - ne         49.0 
8 - ne vem             1.0 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C9=1; n=761) 
C10 Katere?  
 
   1 - krščanske (splošno)      40.9  
   2 - rimskokatoliške       52.8 
   4 - pravoslavne         2.2  
   5 - protestantske         0.8 
 14 - druge krščanske                                                       0.4 
 18 - vzhodnjaške (hinduizem, budizem)      0.3  

19 - judovske          0.0 
 20 - muslimanske         2.5 
 21 - druge nekrščanske        0.1 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C10=2, 8; n=787) 
C11 Ali ste se kdaj v preteklosti čutili pripadnika kakšne religije ali verske skupnosti? 
 

1 - da         18.0 
2 - ne         80.7 
8 - ne vem            1.3 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C11=01; n=154) 
C12 Katere?  
 

  1 - krščanske (splošno)      55.8 
     2 - rimskokatoliške       33.8 
   4 - pravoslavne         3.2 
   5 - protestantske         3.9 
 14 - druge krščanske                                                       0.0 
 18 - vzhodnjaške (hinduizem, budizem)      1.3 

19 - judovske          0.0 
 20 - muslimanske         1.9 
 21 - druge nekrščanske        0.0 
 
___________________________________________________________________________ 
C13 Ne glede na to, ali pripadate kateri od religij ali ne, prosimo ocenite, koliko ste 

verni? 
 
sploh         zelo 
nisem veren         sem veren    (ne vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 

         10.9     4.4      6.5      9.5      6.4    24.2      8.7      9.0      8.8      4.1       6.8        0.9 
 ___________________________________________________________________________ 
C14 Če odštejete posebne priložnosti, kot so poroke ali pogrebi, kako pogosto  
  obiskujete verske obrede? 
 

01 - vsak dan           0.1 
02 - več kot enkrat na teden        1.8 
03 - enkrat na teden        17.6 
04 - vsaj enkrat na mesec      10.4 
05 - le ob posebnih verskih praznikih     30.6 
06 - še redkeje        13.3 
07 - nikoli        25.4 
(88 - ne vem)           0.8  

___________________________________________________________________________ 
C15  Če odštejete udeležbo pri verskih obredih, kako pogosto sicer molite, če sploh 

molite?  
 
01 - vsak dan         15.1 
02 - več kot enkrat na teden         7.7 
03 - enkrat na teden         6.8 
04 - vsaj enkrat na mesec        5.6 
05 - le ob posebnih verskih praznikih     11.8 
06 - še redkeje        13.0  
07 - nikoli        38.2 
(88 - ne vem)           1.7 
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___________________________________________________________________________ 
C16 Ali bi zase lahko rekli, da pripadate kakšni skupini, ki v naši državi trpi zaradi  

diskriminacije, neenakopravnosti? 
 
 1 - da            5.4 
  2 - ne           93.5 
 8 - ne vem             1.2 
 
 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C16=01; n=75) 
C17 Na podlagi česa je ta skupina neenakopravno obravnavana? DODATNA 

POIZVEDBA: 'Še na podlagi česa drugega?'  (OBKROŽI VSE USTREZNE 
ODGOVORE)  

  
         seštevek odgovorov 
 01 - barve kože ali rase      14.7 
 02 - tujega državljanstva        4.0 
 03 - vere        20.0 
 04 - jezika          1.3 
 05 - narodnostne pripadnosti      13.3 
 06 - starosti          9.3 
 07 - spola          4.0 
 08 - spolne usmerjenosti        6.7 
 09 - invalidnosti       22.7 
 10 - drugo (VPIŠI)        28.0 

(88 - ne vem)          4.0 
 
___________________________________________________________________________ 
C18 Ali ste državljan(ka) Slovenije?  
 
 1 - da         99.7 
  2 - ne             0.1 
 8 - ne vem                                       0.2 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C18=02) 
C19 Kakšno državljanstvo imate?  
 
 Ta kategorija je prazna!  
___________________________________________________________________________ 
C20 Ste bili rojeni v Sloveniji, na njenem sedanjem ozemlju? 
 
 1 - da           90.5 
 2 - ne            8.9 

8 - ne vem            0.7 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C20=02; n=131) 
C21 V kateri državi ste bili rojeni? (za anketirance, rojene v nekdanji Jugoslaviji,  

vpišite tudi, v kateri republiki so bili rojeni. Na primer Jugoslavija - Bosna in  
Hercegovina) 

 
 Avstrija          2.3 
 Bosna in Hercegovina       34.3 
 Belgija           1.6 
 Gana           0.8   
 Hrvaška        25.9 
 Italija           1.5    
 Libija           0.8 
 Jugoslavija        22.9 
 Makedonija          1.5 
 Nemčija          6.9 
 Švedska          1.5 
__________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C20=02; n=136) 
C22 Koliko let je od tega, ko ste prvič prišli živeti v Slovenijo?  
 
 1 - manj kot eno leto nazaj        0.0 
 2 - pred 1-5 leti          0.7 
 3 - pred 6-10 leti         1.5 
 4 - pred 11-20 leti       16.2 
 5 - pred več kot 20 leti      80.9 

(8 - ne vem)           0.7 
___________________________________________________________________________ 
C23 Kateri jezik ali jezike doma najpogosteje govorite? 
 

        seštevek dveh navedb: 
slovenski        98.9  
albanski          0.2 
angleški          0.5 
bosanski          1.2 
francoski          0.1 
hrvaški           1.7 
italijanski          0.4 
madžarski          0.9 
makedonski          0.1 
nemški           1.2  
srbski            2.0 

                                                  
___________________________________________________________________________ 
C24 Ali se čutite pripadnika katere od manjšinskih narodnosti v Sloveniji? 
 
 1 - da            3.0 
 2 - ne         96.1 
 (8 - ne vem)          1.0 
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___________________________________________________________________________ 
C25 Je bil vaš oče rojen v Sloveniji, oziroma v eni od republik nekdanje Jugoslavije? 
 
 1 - da,  na ozemlju današnje Slovenije       85.7 
 2 - da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije  11.6 
 3 - ne             2.4 
 8 - ne vem            0.3 
 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C25=03; n=81) 
C26 Iz katere celine izhaja vaš oče? 
 
 01 - Evrope        93.8 
 02 - Afrike          3.7 
 03 - Azije          0.0 
 04 - Severne Amerike         2.5 
 05 - Južne Amerike in Karibov       0.0 
  06 - Avstralije in Oceanije        0.0  

(88 - ne vem)          0.0 
___________________________________________________________________________ 
C27 Je bil vaša mama rojena v Sloveniji, oziroma eni od republik nekdanje Jugoslavije? 
 
 1 - da, na ozemlju današnje Slovenije       86.7 
 2 - da, v eni od drugih republik nekdanje Jugoslavije     10.3 
 3 - ne              2.4 
 8 - ne vem             0.6 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C27=03; n=78) 
C28 Iz katere celine izhaja vaša mama? 
 
 01 - Evrope        97.4 
 02 - Afrike          1.3 
 03 - Azije          0.0 
 04 - Severne Amerike         1.3 
 05 - Južne Amerike in Karibov       0.0 
  06 - Avstralije in Oceanije        0.0  

(88 - ne vem)          0.0 
___________________________________________________________________________ 
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Ljudje iz drugih držav prihajajo živet v Slovenijo iz različnih razlogov. Nekateri imajo 
tu svoje prednike. Drugi prihajajo sem zaradi dela ali zato, da se pridružijo svojim 
družinam. Tretji pridejo, ker jim tam, kjer so doma, grozi nevarnost. Postavili vam 
bomo nekaj vprašanj v zvezi s tem. 
 
D1 Če pomislite na priseljence, ljudi, ki prihajajo živeti v Slovenijo iz  
  drugih držav, ali bi rekli... 
 

1 - da je večina podobnega narodnostnega izvora kot večina  
     prebivalcev Slovenije       20.7 

 2 - da je večina drugačnega narodnostnega izvora    44.0 
 3 - da je približno pol-pol      30.3 
 (8 - ne vem)          5.1 
___________________________________________________________________________ 
D2 Če zdaj pomislite na priseljence, ki prihajajo v živeti v Slovenijo iz  
  drugih evropskih držav, ali bi rekli da .. 
 
 1 - večina prihaja iz bogatejših evropskih držav     4.7 
 2 - večina prihaja iz revnejših evropskih držav   72.1 
 3 - približno pol-pol       19.9  
 (8 - ne vem)          3.4 
___________________________________________________________________________ 
D3 Kaj pa priseljenci, ki prihajajo živet v Slovenijo iz držav zunaj Evrope, ali  

bi rekli da .. 
 
 1 - večina prihaja iz bogatejših držav zunaj Evrope     6.6 
 2 - večina prihaja iz revnejših držav zunaj Evrope   63.9 
 3 - približno pol-pol       22.9 
 (8 - ne vem)          6.5 
 
___________________________________________________________________________ 
D4 Kaj menite, v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi s 

podobnim narodnostnim izvorom, kot ga ima večina prebivalcev Slovenije?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev     10.7 
 2 - nekaterim naj dovoli      52.2 
 3 - zelo redkim naj dovoli      25.9  
 4 - nikomur naj ne dovoli           6.8  
 (8 - ne vem)          4.4 
___________________________________________________________________________ 
D5 Kaj pa ljudje z drugačnim narodnostnim izvorom, kot ga ima večina  

prebivalcev Slovenije?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev       7.2 
 2 - nekaterim naj dovoli      46.4 
 3 - zelo redkim naj dovoli      31.3 
 4 - nikomur naj ne dovoli      10.5 
 (8 - ne vem)          4.7 
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___________________________________________________________________________ 
D6 V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz bogatejših  

evropskih držav?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev     13.1 
 2 - nekaterim naj dovoli      52.7 
 3 - zelo redkim naj dovoli      23.0 
 4 - nikomur naj ne dovoli        6.8 
 (8 - ne vem)          4.4 
___________________________________________________________________________ 
D7 V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz revnejših 

evropskih držav?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev       8.8 
 2 - nekaterim naj dovoli      48.2 
 3 - zelo redkim naj dovoli      30.2 
 4 - nikomur naj ne dovoli        8.8 
 (8 - ne vem)          4.1 
___________________________________________________________________________ 
D8 V kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz bogatejših držav  

zunaj Evrope?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev       9.2  
 2 - nekaterim naj dovoli      51.7 
 3 - zelo redkim naj dovoli      26.7 
 4 - nikomur naj ne dovoli        7.8 
 (8 - ne vem)          4.6 
___________________________________________________________________________ 
D9 In v kolikšnem obsegu naj Slovenija dovoli priseljevanje ljudi iz revnejših držav  

zunaj Evrope?  
 
 1 - mnogim naj dovoli priselitev       7.2 
 2 - nekaterim naj dovoli      46.7 
 3 - zelo redkim naj dovoli      31.3 
 4 - nikomur naj ne dovoli      10.1 
 (8 - ne vem)          4.6 
 
Povejte prosim, kako pomembna bi morala biti vsaka od naslednjih stvari pri odločanju 
o tem, ali se lahko nekdo, ki je bil rojen in je odraščal drugje, priseli v Slovenijo. 
Najprej, kako pomembno je.. 
 
sploh ni                 izredno         (ne 
pomembno                                                  pomembno    vem) 
0  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  88 
 
D10  da ima dobro izobrazbo      

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
6.1 2.8 2.7 3.8 4.9 16.9 8.0 12.5 18.4 7.6 14.9 1.4 

 
D11  da pri nas že živijo njegovi bližnji sorodniki        

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
10.7 4.7 5.4 6.8 4.8 15.7 9.0 12.4 13.8 5.9 8.1 2.8 
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D12  da zna slovensko      
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

4.9 1.9 2.2 2.2 3.1 9.2 6.6 7.2 16.2 12.2 33.6 0.7 
 
D13  da prihaja iz krščanskega okolja                                

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
31.7 9.0 7.6 7.5 4.0 13.8 4.7 4.9 5.5 3.4 6.4 1.5 

 
D14  da je belec    

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
42.2 8.4 6.7 5.7 2.7 10.4 3.7 3.5 4.7 2.8 7.0 2.2 

                      
D15  da je premožen                  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
30.8 6.9 7.8 6.5 5.5 16.8 4.7 5.0 5.7 2.4 4.9 2.9 

 
D16  da je usposobljen za take delovne veščine, ki jih Slovenija potrebuje            

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
5.1 1.6 1.6 2.9 3.2 10.2 6.1 10.3 18.4 12.1 26.6 1.9 

 
D17  da sprejme slovenski način življenja                  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
3.1 1.4 1.4 1.8 2.6 7.8 4.4 7.0 14.6 14.0 40.6 1.2 

 
 
 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev?     
               niti                                                             
                        soglašam, 
                      močno                  niti ne             ne           sploh ne    (ne 
                      soglašam  soglašam   soglašam     soglašam   soglašam  vem) 
                                                            1              2                3                  4                  5             8 
D18    Zaradi priseljencev - ljudi ki  

prihajajo v Slovenijo živeti in  
delati - se znižujejo 

 povprečne plače         5.5          26.0            24.8             32.5             6.4       4.7 
 
 
D19 Priseljenci na splošno bolj  
 ogrožajo ekonomske možnosti 

revnih kot premožnih                7.6           41.1 23.0           18.4             4.1       5.8
    
D20 Priseljenci pomagajo zapolniti  
 tista delovna mesta, kjer je 
 pomanjkanje delavcev     9.1           54.6          16.5            14.2             2.7       2.9 
 
D21 Če so priseljenci dalj časa  

brezposelni, bi morali oditi.  12.8          39.4          24.6            17.0             2.5       3.7 
 
D22 Priseljenci bi morali imeti  

enake pravice  kot vsi ostali      7.8          40.5          22.3            21.3             5.4       2.7 
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D23 Če priseljenci zagrešijo hujše    
 kaznivo dejanje, bi morali  

oditi                            37.2          43.6            9.5             6.7              1.3       1.7  
 
D24 Če priseljenci zagrešijo  

kakršnokoli kaznivo dejanje,  
bi morali oditi                16.1           28.6          24.5           25.1              3.4       2.2 
 

D25 Kaj menite, ali priseljenci v splošnem predvsem odvzemajo delovna mesta 
delavcem v Sloveniji, ali predvsem pomagajo ustvarjati nova delovna mesta? 

 
odvzemajo                                                                            ustvarjajo nova 
delovna mesta                                        delovna mesta     (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
7.5 4.8 8.9 11.7 9.7 35.4 6.2 5.0 3.5 0.8 0.9 5.6 

___________________________________________________________________________ 
D26 Večina priseljencev je zaposlena in plačuje davke. Obenem pa so deležni 

zdravstvenega in socialnega varstva. Če upoštevate oboje, ali menite, da 
priseljenci dobijo več kot dajejo, ali dajejo več kot dobijo? 

 
v celoti gledano                                                                     v celoti gledano 
več dobijo                                                          več dajejo      (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
4.6 3.8 7.1 11.3 9.3 41.7 5.6 4.3 3.0 1.1 1.1 7.0 

___________________________________________________________________________ 
D27 Ali menite, da je v splošnem dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da 

prihajajo živet k nam priseljenci iz drugih držav? 
 

slabo za                                                                                        dobro za 
gospodarstvo                                                       gospodarstvo  (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
7.1 5.4 8.2 11.5 9.0 31.2 8.6 7.2 4.1 0.9 1.6 5.4 

___________________________________________________________________________ 
D28 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev v splošnem 

ogroženo ali obogateno? 
 
 kulturno življenje                      kulturno življenje  

je ogroženo                                                        je obogateno   (ne vem) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

2.6 2.5 5.1 7.8 8.3 34.8 9.0 10.5 9.3 2.7 2.6 4.8 
___________________________________________________________________________ 
D29 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala boljša ali 

slabša dežela za bivanje?  
  
 slabša dežela           boljša dežela 

za bivanje                                                          za bivanje      (ne vem) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

4.3 3.2 6.3 11.3 11.5 40.8 6.8 5.5 3.5 1.0 0.5 5.5 
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___________________________________________________________________________ 
D30 Ali menite, da so v Sloveniji problemi s kriminalom zaradi priseljencev postali 

večji ali manjši?  
                                                                                  
problemi s krimi-                                                           problemi s krimi-  
nalom so večji                                    nalom so manjši       (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
8.6 6.8 15.9 17.2 13.2 23.5 3.8 2.8 3.0 0.3 0.8 4.1 

 
___________________________________________________________________________ 
D31 Kadar ljudje zapustijo svojo državo in pridejo živeti v Slovenijo - ali menite, da 

ima to dolgoročno dobre ali slabe posledice za njihovo državo? 
                                                                                  
dolgoročno                                                                               dolgoročno  
slabe posledice                  dobre posledice  (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
3.5 3.6 7.5 9.5 8.8 32.7 4.7 6.0 6.1 1.3 2.9 13.4 

 
 

Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
 
               niti 
                         soglašam, 
                   močno                  niti ne            ne           sploh ne   (ne 
                    soglašam  soglašam   soglašam     soglašam   soglašam  vem) 
                                                            1                2               3                  4                5            8 
D32  Vse države pridobijo, če se  
         ljudje lahko preselijo v tiste 
         države, kjer njihove veščine 
         najbolj potrebujejo             8.8     51.9         24.2               7.9            1.2          6.0                 
 
D33  Dolžnost bogatejših držav je,  
         da dovolijo prihod ljudi iz 
         revnejših držav    6.0          37.9         29.7             19.0             2.9         4.6 
 
 
Zopet pomislite na priseljence iz drugih držav, ki so podobnega narodnostnega izvora 
kot večina prebivalcev Slovenije. Koliko bi ali ne bi imeli proti, če bi nekdo izmed njih..  
 
    sploh ne bi     imel bi zelo   (ne 
    imel nič proti                                                  veliko proti   vem) 
                                                       0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
D34  postal vaš šef   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
28.9 7.9 8.8 7.5 5.5 14.5 4.3 4.2 5.8 2.6 6.7 3.2 

 
D35  se poročil z nekom iz vašega bližnjega sorodstva 

  0     1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
34.2 8.6 9.8 6.6 4.3 14.5 2.8 3.3 4.3 2.3 6.1 3.1 
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In zdaj pomislite na priseljence iz drugih držav, ki so drugačnega narodnostnega izvora 
kot večina prebivalcev Slovenije. Koliko bi ali ne bi imeli proti, če bi nekdo izmed njih.. 
 
    sploh ne bi     imel bi zelo   (ne 
    imel nič proti                                                 veliko proti    vem) 
                                                       0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
D36  postal vaš šef   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
27.1 7.1 7.0 8.4 5.7 13.2 3.6 5.1 6.5 4.3 8.6 3.6 

 
 
D37  se poročil z nekom iz 
         vašega bližnjega sorodstva 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
29.0 7.9 8.6 7.8 55.5 12.9 3.8 3.9 4.3 4.2 9.0 3.2 

 
 
D38 Denimo, da bi bili pred izbiro, kje bi radi živeli. V katerem izmed treh območij, 

ki vam jih bomo navedli, bi želeli živeti, če bi lahko izbirali? 
 

1 - na območju, kjer skoraj nihče ni drugačnega narodnostnega izvora,  
      kot večina prebivalcev Slovenije                        34.2                       
2 - na območju, kjer je nekaj ljudi drugačnega narodnostnega izvora  28.4 
3 - na območju, kjer je veliko ljudi drugačnega narodnostnega izvora    3.6 
4 - bilo bi mi vseeno         32.7 
(8 - ne vem)                           1.2 

___________________________________________________________________________ 
D39 In kako bi opisali območje, sosesko, v kateri živite sedaj? 
 

1 - kot območje, kjer skoraj nihče ni drugačnega narodnostnega izvora kot večina  
            prebivalcev Slovenije        52.1      

2 - kot območje, kjer je nekaj ljudi drugačnega narodnostnega izvora   37.0 
3 - kot območje, kjer je veliko ljudi drugačnega narodnostnega izvora                      9.9 

           (8 - ne vem)                                                                                                                   1.0 
 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
                niti 
                         soglašam, 
                      močno                   niti ne             ne          sploh ne    (ne 
                      soglašam  soglašam   soglašam     soglašam   soglašam  vem) 
                                                              1                2               3                  4                5            8 
 
D40  Za državo je bolje, če   
         ima večina ljudi enake  
         navade in običaje  15.9          50.7         18.8             11.4             1.4        1.8 
 
D41  Za državo je bolje, če je v  
         njej več različnih religij   2.2           21.4         32.2            32.7              6.6        4.8 
 
D42  Za državo je bolje, če zna 
         večina govoriti vsaj en  
         skupni jezik                    35.7          56.2           5.3              1.4              0.5        1.0 
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D43  Skupnostim ljudi, ki so prišli 
         živeti k nam, bi morali dovoliti,  
         da svoje otroke izobražujejo v  
         svojih lastnih ločenih šolah, če  
         tako želijo      3.6         28.8         21.0            32.2           11.2         3.1 
 
D44  Če želi država zmanjšati 
         napetosti, mora ustaviti  
         priseljevanje     8.2         35.9         28.4            20.7             2.3         4.5 
 
Kako dobra ali slaba je vsaka izmed navedenih stvari za neko državo?  
 
       zelo                             zelo       (ne 
       slaba                                                   dobra   vem) 
                                                     0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
D45  Zakon, ki prepoveduje rasno ali narodnostno diskriminacijo na delovnem mestu    

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
5.0 4.7 3.6 5.0 3.7 16.5 4.3 6.7 15.3 10.5 19.0 5.7 

 
D46  Zakon, ki prepoveduje širjenje rasnega ali narodnostnega sovraštva              

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
5.3 3.9 4.1 3.6 2.4 13.6 3.4 8.2 16.4 11.1 22.4 5.5 

 
D47 Ali imate kakšne prijatelje, ki so se priselili v Slovenijo iz druge države? 
 

1 - da, precej jih je          7.0 
2 - da, nekaj jih je         45.6 
3 - ne, nobenega                                                                                                         47.0 
(8 - ne vem)                                                                                                                  0.4 

___________________________________________________________________________ 
D48 Ali imate kakšne kolege pri delu, ki so se priselili v Slovenijo iz druge države? 
 

1 - da, precej jih je                                                                                                        5.3 
2 - da, nekaj jih je                                                                                                       29.4 
3 - ne, nobenega                                                                                                         38.0 
(4 - trenutno nisem zaposlen(a))                                                                                26.7 
(8 - ne vem)                                                                                                                  0.7 
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Nekateri ljudje pridejo v Slovenijo in zaprosijo za status begunca, ker se bojijo 
preganjanja v svoji državi.  
 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
 
                niti 
                         soglašam, 
                      močno                   niti ne             ne           sploh ne   (ne 
                      soglašam  soglašam   soglašam     soglašam   soglašam  vem) 
                                                              1                2               3                  4                5            8 
D49   V Sloveniji je že več kot  
          dovolj ljudi, ki prosijo za  
          status begunca                          14.0           47.1           22.7             10.1           1.0       5.0 
             
D50   Medtem ko se razrešujejo 
          njihove prošnje za status  
          begunca, bi tem ljudem morali 
          dovoliti, da si najdejo delo         8.4          58.1           15.8             13.6           1.8       2.3 
 
D51   Država bi morala biti  
          velikodušna pri reševanju 
          prošenj za status begunca 1.8           17.1           30.1            38.8            9.1        3.1    
 
D52   Večina prosilcev za status 
          begunca se v resnici ne boji 
          preganjanja v svoji državi    5.1           29.4           34.8            19.1           2.1         9.5 
 
D53   Medtem ko se rešujejo njihove 
          prošnje, bi morali prosilci 
          ostati v zbirnih centrih   11.7        48.8          20.5          12.7             1.6         4.7 
 
D54   Medtem ko se rešujejo 
          njihove prošnje, bi morala 
          Slovenska država prosilcem  
          nuditi denarno pomoč     1.3        25.4          29.2          31.6              9.5         2.9 
 
D55   Beguncem, katerih prošnji  
          je bilo ugodeno, bi morali  
          dovoliti, da pripeljejo seboj 
          člane ožje družine            3.4        30.9          22.4          28.3            11.3         3.7 
 
D56 Kaj menite, koliko izmed vsakih 100 ljudi, ki zdaj živijo v Sloveniji je bilo rojenih 

izven Slovenije? 
 
 0 %             0.4 
 1 - 5 %         15.7 
 5 - 10 %        19.4 
 10 - 20 %        18.6 
 nad 20 %        25.3 
 888 - ne vem        20.7 
 
___________________________________________________________________________ 
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D57 Kaj menite, ali se v primerjavi z drugimi evropskimi državami podobne velikosti, 
k nam priseljuje več ali manj ljudi?  

 
  1 - v Slovenijo se priseljuje precej več ljudi       6.5 
  2 - v Slovenijo se priseljuje več ljudi      21.2 
  3 - v Slovenijo se priseljuje približno enako število ljudi     33.4 
   4 - v Slovenijo se priseljuje manj ljudi     28.8 
  5 - v Slovenijo se priseljuje precej manj ljudi      1.9 

(8 - ne vem)                       8.2 
  
D58 Kaj menite, kolikšno je število ljudi, ki dandanes zapuščajo Slovenijo, v 

primerjavi s številom tistih, ki prihajajo živet v Slovenijo?  
 
  1 - veliko več ljudi zapušča Slovenijo        1.1   
  2 - več ljudi zapušča Slovenijo        5.9 
  3 - približno enako število ljudi  prihaja in odhaja     30.9 
  4 - več ljudi prihaja živet v Slovenijo       48.6 
  5 - veliko več ljudi prihaja živet v Slovenijo       5.6 

(8 - ne vem)                      7.9 
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___________________________________________________________________________ 
Zdaj vam bomo zastavili nekaj vprašanj o različnih organizacijah, v katerih nekateri ljudje 
delujejo. Za vsako izmed prostovoljnih organizacij, ki jih bom navedel/navedla prosim 
povejte, ali in na kakšen način ste bili z njeno dejavnostjo povezani v zadnjih 12 mesecih. 

 
 ANKETAR: zaporedoma berite imena organizacij. Za tiste organizacije, pri katerih je pri 

A) odgovor od 1 do 4. zastavite tudi vprašanje B): 'Ali imate v tej organizaciji prijatelje?'.  
 

PRESKOK - če od E1A do E12A odgvor ni »NIČ«, 
 potem so anketiranci odgovarjali na vprašanja od E1B do E12B. 

 
 

  

  

 
A) 

PRI VSAKI ORGANIZACIJI 
OBKROŽITE VSE ŠIFRE, KI 

USTREZAJO 

 
B) 
         

  
 
NIČ 

 
 
član 

 
delujoči
član 

dal 
denarni 
prispevek 

opravljal 
prosto- 
voljno 
delo 

ima v 
organizaciji 
prijatelje? 

     da ne ne 
vem

 
 
E1  športni klub, 
društvo, ali   
društvo za dejavnosti 
v       naravi (lovci, 
taborniki) 

 
77.1 

 
16.1 

 
10.3 

 
7.7 

 
7.6 

 
88.9 

 
10.3 

 
0.8 

E2  kulturna društva 
ali sku- 
pine, ljubiteljska 
društva 

 
87.0 

 
8.1 

 
5.1 

 
4.4 

 
5.0 

 
76.8 

 
22.8 

 
0.4 

E3  sindikat 79.0 19.4 3.0 8.6 1.7 72.7 25.8 1.5 

E4  poslovno, 
poklicno ali         
kmečko združenje, 
društvo 

 
90.5 

 
7.6 

 
2.9 

 
2.7 

 
2.0 

 
70.5 

 
27.8 

 
1.7 

E5 potrošniška ali 
avtomobilistična  
organizacija  

 
90.5 

 
8.9 

 
0.9 

 
3.4 

 
0.5 

 
42.4 

 
54.1 

 
3.5 

 E6  organizacija za     
humanitarno 
pomoč, za  
človekove pravice,    
za pravice manjšin,  
ali beguncev 

 
 

86.2 

 
 

5.4 

 
 

1.9 

 
 

10.3 

 
 

2.1 

 
 

43.8 

 
 

55.3 

 
 

0.9 

E7  organizacija za 
varovanje okolja, 
mirovniška 
organizacija, 
organizacija za 
zaščito pravic živali
  

 
 

97.6 

 
 

1.2 

 
 

0.5 

 
 

1.1 

 
 

0.7 

 
 

36.3 

 
 

63.8 

 
 

0.0 
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A) 
PRI VSAKI ORGANIZACIJI 
OBKROŽITE VSE ŠIFRE, KI 

USTREZAJO 

 
B) 
 

  
 
NIČ 

 
 
član 

 
delujoči
član 

dal 
denarni 
prispevek 

opravljal 
prosto- 
voljno 
delo 

ima v 
organizaciji 
prijatelje? 

     da ne ne 
vem 

 
 
 
E8  verska ali 
cerkvena        
organizacija 

 
 

87.8 

 
 

8.1 

 
 

1.6 

 
 

6.4 

 
 

2.7 

 
 

73.6 

 
 

25.5 

 
 

0.9 

E9   politična 
stranka 

 
95.4 

 
4.0 

 
1.9 

 
1.9 

 
1.5 

 
58.6 

 
41.4 

 
0.0 

E10 organizacija s 
področja znanosti,  
izobraževanja,      
organizacija 
učiteljev ali staršev 

 
93.3 

 
 5.2 

 
2.0 

 
1.1 

 
0.8 

 
61.3 

 
38.0 

 
0.7 

 

E11 družabni klub, 
mladinski klub, 
društvo 
upokojencev, žensk, 
društva prijateljev  

 
82.8 

 
13.8 

 
5.0 

 
5.2 

 
3.6 

 
82.8 

 
17.2 

 
0.0 

E12 kakšna druga  
prostovoljna 
organizacija,  
podobna zgoraj 
naštetim? 

 
93.3 

 
5.3 

 
2.4 

 
2.6 

 
1.8 

 
66.9 

 
32.4 

 
0.7 

 
 
Kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? 
    sploh ni           zelo je         (ne 
    pomembna       pomembna   vem) 

0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
 

E13  družina     
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

0.3 0.2 0.1 0.3 0.1 0.9 0.6 2.0 6.8 9.3 78.9 0.3 
 
E14  prijatelji     

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
0.1 0.2 0.5 0.7 0.6 6.3 3.8 8.1 21.6 19.4 38.2 0.6 

 
E15  prosti čas         

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
0.5 0.2 0.6 1.2 1.6 7.8 5.6 10.0 22.0 15.3 34.2 1.2 
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E16  politika                  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

21.7 8.0 13.6 14.2 8.1 18.2 4.9 4.0 3.9 1.0 1.6 0.9 
 
E17  delo        

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
0.5 0.3 0.5 0.9 1.0 6.6 3.9 10.3 23.3 17.6 34.2 0.8 

 
E18  vera    

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
17.8 5.1 8.0 8.2 5.7 19.2 3.8 5.7 10.3 5.4 10.2 0.5 

 
E19  prostovoljne organizacije, društva        

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
13.4 5.1 6.1 8.3 7.3 24.1 8.7 8.7 9.5 3.0 4.5 1.3 

 
E20 Če odštejete vse tisto, kar naredite za svojo družino, kar naredite pri delu ali v 

prostovoljnih organizacijah - kako pogosto, če sploh, pomagate tudi drugim 
ljudem? 

 
01 - vsak dan         11.7 
02 - nekajkrat na teden       13.2 
03 - enkrat na teden       12.6  
04 - nekajkrat na mesec       21.5  
05 - enkrat na mesec       13.8 
06 - redkeje        20.2  
07 - nikoli          5.5 
(88 - ne vem)           1.4 

___________________________________________________________________________ 
E21 Kaj bi rekli, kako pogosto z drugimi razpravljate o politiki in aktualnih 

dogodkih? 
 

01 - vsak dan           9.4 
02 - nekajkrat na teden       15.7 
03 - enkrat na teden       14.7 
04 - nekajkrat na mesec       11.7 
05 - enkrat na mesec         8.2 
06 - redkeje        24.4 
07 - nikoli        15.7 
(88 - ne vem)           0.4 

___________________________________________________________________________ 
Kako pomembne so naslednje stvari za to, da je nekdo dober državljan?  
 
    sploh ni           zelo je         (ne 
    pomembno                 pomembno   vem) 

 0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
 
 
E22  da pomaga ljudem, ki jim gre slabše kot njemu   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
1.5 0.8 1.1 1.4 1.6 10.8 8.3 13.8 22.9 12.3 24.0 1.6 
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E23  da hodi na volitve   
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 

4.5 2.2 4.5 3.9 4.0 15.2 5.5 8.6 16.6 11.4 21.9 1.7 
 
E24  da vedno spoštuje  zakone in predpise 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
0.7 0.5 0.7 1.1 1.8 9.7 5.2 9.2 20.5 17.1 32.1 1.4 

   
E25  da ima svoje lastno mnenje, neodvisno od drugih                               

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
0.6 0.3 0.5 0.7 1.1 6.1 4.7 7.6 21.6 16.7 38.0 2.1 

 
E26  da je dejaven v prostovoljnih organizacijah   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
4.2 1.9 4.9 5.0 5.6 21.7 10.1 12.3 15.3 5.9 10.8 2.1 

 
E27  da je dejaven na  političnem področju  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
12.0 6.3 9.7 9.5 6.8 22.6 8.2 7.5 6.1 2.2 5.8 3.2 

 
___________________________________________________________________________ 
E28 Koliko let že živite v tej soseski? 
 
 do 5 let           6.6 
 od  5 - 10 let          8.3 
 od 10 - 25 let        37.3 
 od 25 - 50 let        34.8 
 nad 50 let        12.2 
 888 - ne vem, b.o.         0.9 

 
 

NASLEDNJI SKLOP VPRAŠANJ ZADEVA VAŠE DELO. 
___________________________________________________________________________ 
E29 Ali lahko najprej poveste, ali ste sedaj.. 
 

1 - zaposleni          43.6 
2 - samozaposleni         4.3 
3 - niste zaposleni                                  51.5 

 (8 - ne vem)          0.6 
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 PRESKOK (E29=01; n=680); preskok velja za vsa vprašanja do F1. 
 
Prebral(a) vam bom nekaj stvari v zvezi z vašim delom, zaposlitvijo. Prosim ocenite, 
koliko vam vaši predpostavljeni  pri delu dopuščajo... 
 
    sploh nimam                v celoti         (ne 
    vpliva na to                                           vplivam na to     vem) 

0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
 
E30  da si lahko po svoje prilagajate delovni čas 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
36.5 8.4 7.6 5.1 3.4 7.9 3.5 7.1 10.0 5.4 4.9 0.1 

 
E31  da se sami odločate, kako si boste organizirali delo čez dan 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
21.0 6.2 5.0 5.6 3.2 10.0 3.2 8.2 15.6 7.5 14.3 0.1 

 
E32  da lahko vplivate na  svoje (delovno) okolje 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
16.6 6.0 4.6 5.6 6.3 15.3 6.9 8.5 16.5 6.0 7.1 0.6 

 
E33  da vplivate na odločitve glede splošnega poteka vašega dela 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
14.0 4.7 5.2 5.7 5.0 13.4 6.2 8.5 17.2 10.8 9.0 0.3 

 
E34  da spremenite svoje delovne naloge in zadolžitve, če tako želite 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
27.9 8.7 8.1 7.5 3.8 12.1 5.6 5.7 9.4 5.3 5.3 0.6 

 
 
Kako težko ali enostavno bi bilo za vas... 
 
    zelo                                      zelo             (ne 
    težko                                                     enostavno      vem) 

0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
 
E35 najti podobno ali boljšo zaposlitev pri drugem delodajalcu?           

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
23.7 10.0 12.2 7.8 5.0 15.9 4.7 8.4 6.5 0.6 3.1 1.9 

 
E36 pričeti z lastnim podjetjem, če bi tako želeli?                 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
34.6 12.4 11.7 6.8 4.3 10.9 3.7 4.0 5.3 1.2 3.4 1.6 

 
___________________________________________________________________________ 
E37 Ali imate v vašem podjetju oziroma organizaciji sindikat? 
 

1 - da          71.0 
2 - ne           28.3 
8 - ne vem            0.7 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (E37=01; n=480); preskok velja za vprašanji E38 in E39. 
 
Kako težko ali enostavno je... 
 
    zelo                                      zelo            (ne 
    težko                                                     enostavno      vem) 

0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 88 
 
E38  vplivati na dejavnost, odločitve sindikata?       

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
15.6 8.5 8.8 16.3 6.3 22.3 5.4 5.0 2.9 0.6 1.7 6.7 

    
E39  da sindikat vpliva na delovne pogoje v vašem podjetju, organizaciji?        

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
15.5 7.9 9.9 13.5 9.3 20.5 5.4 6.8 3.9 0.8 1.0 5.4 

 
___________________________________________________________________________ 
E40 Kako zadovoljni ali nezadovoljni ste bili na splošno v zadnjih 12 mesecih s tem, 

kako se urejajo stvari v vaši službi? 
 

zelo                                                                                                      zelo      (ne 
nezadovoljen                                           zadovoljen     vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
5.5 4.1 7.8 7.2 5.6 23.3 8.6 12.1 14.6 4.9 4.3 2.1 

 
___________________________________________________________________________ 
E41 Ali ste v zadnjih 12 mesecih poskušali storiti karkoli, da bi izboljšali delovne 

pogoje, ali pa preprečili njihovo poslabšanje? 
 

1 - da           63.2  
2 - ne           33.8 
8 - ne vem            3.0 

___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (E41=01; n=434); preskok velja za vprašanji E42 in E43 
E42 Ali so se stvari kaj izboljšale? 
 
 1 - da         48.4 
 2 - ne         24.4 
 3 - še ni mogoče oceniti      26.0  
 (8 - ne vem)          1.2 
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___________________________________________________________________________ 
E43 Ne glede na to, ali ste uspeli ali ne, povejte, kako pravično ali nepravično so vas 

obravnavali pri vaših namerah, da bi izboljšali razmere pri delu?  
 

zelo                                                                                                     zelo        (ne 
nepravično                                                  pravično      vem) 
0         1         2         3         4         5         6         7         8         9         10     88 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 
4.4 2.8 4.6 3.7 8.1 20.6 7.2 12.9 19.4 7.9 6.7 1.8 
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NAZADNJE BI VAS RADI VPRAŠALI ŠE NEKAJ STVARI O VAS IN ČLANIH 
VAŠEGA GOSPODINJSTVA. 
 
F1 Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, vključno z otroci in z vami? 
 

1 oseba          7.4 
2 osebi         17.9 
3 osebe        22.7 
4 osebe        30.9 
5 oseb         12.9 
6 oseb           4.6 
7 oseb           1.6 
8 oseb           0.9 
9 oseb           0.4 
10 oseb in več          0.4 
88 - ne vem           0.3 

 
___________________________________________________________________________ 
 
V TABELI ZBERITE PODATKE O ANKETIRANCU (F2. F3) IN DRUGIH 
DRUŽINSKIH ČLANIH (F2 - F4), OD NAJSTAREJŠEGA DO NAJMLAJŠEGA. 
 
ZARADI LAŽJEGA ANKETIRANJA SI LAHKO V USTREZNO POLJE VPIŠETE 
NJIHOVO IME ALI ZAČETNICI. 
 
F2 SPOL 
 
F3 Katerega leta ste bili rojeni / je bila rojena / je bil rojen?  
 
F4 V kakšnem odnosu, sorodstvu, je z vami? 
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Od najstarejše do najmlajše osebe   
 

Oseba 01 
anketiranec

02 
 

03 
 

04 
 

05 
 

06 
 

NEOBVEZNO: 
Ime ali začetnice 

 
n = 1519 

 
n = 1390 

 
n = 1099 

 
n = 758 

 
n = 304 

 
n = 115 

F2 Spol       
moški 47.6 54.7 44.0 48.3 48.4 53.0 
ženski 52.4 45.3 56.0 51.7 51.6 47.0 

F3 Leto rojstva-
starost 

      

do 18 let 6.4 1.9 24.1 40.1 52.6 61.5 
19 do 30 let 21.4 7.6 27.4 36.5 26.6 18.8 
31 do 45 let 26.3 27.8 21.8 12.4 6.2 2.6 
46 do 60 let 24.0 37.1 18.9 4.2 1.6 0.9 
61 let in več 21.9 25.6 7.9 6.9 13.0 16.2 
F4 Odnos, 
sorodstvo 

      

mož / žena / partner  56.9 5.2 2.9 1.3 4.3 
sin / hči (tudi  
pastorki / posvojeni / 
rejenci) 

  
7.4 

 
56.5 

 
54.7 

 
42.1 

 
31.6 

mama / oče /  
tašča / tast / starši 
partnerja 

  
28.7 

 
29.8 

 
8.0 

 
5.2 

 
4.3 

drug sorodnik   6.0 7.2 32.2 47.9 57.3 
ni v sorodu   1.0 1.4 2.1 3.6 2.6 
(ne vem)  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 
Od najstarejše do najmlajše osebe  
 

Oseba 07 
 

08 
 

09 
 

10 
 

11 
 

12 
 

NEOBVEZNO:  
Ime ali začetnice 

 
n = 51 

 
n = 27 

 
n = 12 

 
n = 6 

 
n = 4 

 
n=2 

F2 Spol       
Moški 51.0 63.0 50.0 33.3 75.0 0.0 
Ženski 49.0 37.0 50.0 66.7 25.0 100.0 

F3 Leto rojstva- 
starost 

      

do 18 let 56.3 76.0 50.0 66.7 75.0 50.0 
19 do 30 let 18.8 4.0 16.7 16.7 0.0 0.0 
31 do 45 let 2.1 8.0 8.3 0.0 0.0 50.0 
46 do 60 let 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
61 let in več 20.8 12.0 25.0 16.7 25.0 0.0 
F4 Odnos, 
sorodstvo 

      

mož / žena / partner 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
sin / hči (tudi  
pastorki / posvojeni 
rejenci) 

 
20.8 

 
20.8 

 
50.0 

 
33.3 

 
25.0 

 
0.0 

 
mama / oče /  
tašča / tast / starši 
partnerja 

 
2.1 

 
4.2 

 
0.0 

 
16.7 

 
0.0 

 
0.0 

drug sorodnik 66.7 66.7 41.7 50.0 75.0 100.0 
ni v sorodu 10.4 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 
(ne vem) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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F5 Kako bi opisali območje, na katerem živite? 
 
 1 - veliko mesto         6.3 
 2 - predmestje ali obrobje velikega mesta    17.1 
 3 - manjše mesto       21.0 
 4 - vas         45.6 
 5 - kmetija ali hiša na deželi        9.1 
 8 - ne vem           1.0 
___________________________________________________________________________ 
F6 Katera je zadnja šola, ki ste jo končali, redno ali izredno?  
 

01 - nedokončana osnovna šola       5.1  
 02 - dokončana osnovna šola      24.9 
 03 - 2-3 letna poklicna šola      23.7 
 04 - splošna gimnazija, pokli. gimnazija, 4-letna strokovna šola 31.0 
 05 - 2-letna višja (strokovna) šola       5.5  
 06 - visoka šola ali fakulteta        8.5 
 07 - magisterij, doktorat        0.7 

88 - ne vem          0.6 
___________________________________________________________________________ 
F7 Koliko let je trajalo vaše šolanje (redno ali izredno)? Upoštevajte vso izobrazbo, 

pridobljeno v okviru različnih šolskih ustanov. (ANKETAR: upoštevajte tudi 
dokončane letnike šolanja pri anketiranih dijakih in študentih) 

 
od 1 - 4 leta          2.3  
od 4 - 8 let        23.4 
od 8 do 10 let          7.3 
od 10 do 12 let       38.4 
od 12 do 16 let       20.5 
nad 16 let          7.8 
b.o.           0.2 

___________________________________________________________________________ 
F8a Kaj od naštetega opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? 
 DODATNA POIZVEDBA: Še kaj? OBKROŽI VSE USTREZNE ODGOVORE 
 
 ČE JE PRI F8a VEČ KOT EN ODGOVOR, VPRAŠAJTE: 
F8b Kaj od naštetega predvsem opisuje vašo delovno aktivnost v zadnjem tednu dni?  
 
         seštevek F8a  F8b
                   n=572 

• opravlja plačano delo (tudi če je bil(a) na dopustu)                                
(zaposlen samozaposlen, dela za svoje družinsko podjetje)  47.2  37.6 
• se izobražuje (tudi če je trenutno na počitnicah;  
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec)    18.9   17.1 

• je nezaposlen(a), aktivno je iskal(a) delo      4.5    2.3 
• je nezaposlen(a), ni aktivno iskal(a)dela      3.4    1.6 
• trajno bolan ali delovno nezmožen        2.7    2.4  
• upokojen(a)        26.5  17.7 

 • služenje vojaškega roka ali civilno služenje      0.8    0.9 
 • opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 21.5  18.9 
 • (drugo)          2.3    0.7 
 • (ne vem)          0.0    0.9 
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VPRAŠAJ TISTE, KI SO PRI F8a ODGOVORILI, DA NE OPRAVLJAJO 
PLAČANEGA DELA 
 
 PRESKOK (F8a, F8b - če ne opravlja plačanega dela; n=823) 
F9   Ali lahko še enkrat preverim, ali ste v zadnjih sedmih dneh opravili  

kakršnokoli plačano delo (vsaj uro ali več)? 
 
 1 - da         13.1 
 2 - ne           86.9  
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F9=2; n=739) 
F10 Ste kdaj prej imeli plačano delo? 
 
 1 - da           71.0 
 2 - ne         29.0 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F10=1; n= 535) 
F11 Katerega leta ste imeli zadnje plačano delo, zaposlitev? 
 
 do 1980        12.3 
 od 1981 do 1990       22.1 
 od 1991 do 2000       37.8 
 od 2001 naprej       24.9 
 8888 - ne vem, b.o.         3.0 
___________________________________________________________________________ 
             (vsa vprašanja o zaposlitvi: n=1294)    
ANKETAR: Če je anketiranec sedaj zaposlen (ali opravlja kakršnokoli plačano delo), se 
vprašanja F12 do F24 nanašajo na njegovo sedanjo zaposlitev. Če sedaj ni zaposlen, a je 
prej bil, se nanašajo na njegovo zadnjo zaposlitev.  
 
F12 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi... 
 
 1 - delate/ ste delali za koga drugega       89.1 
 2 - ste (bili) samozaposleni            8.3 
 3 - delate v družinskem podjetju          2.3  
 8 - ne vem             0.3    
 _________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F12=2; n=80) 
F13 Koliko ljudi zaposlujete (če sploh)? 
 
 0 ljudi         18.8 
 do 5 ljudi        55.0 
 6 do 10 ljudi        10.0 
 11 ljudi in več        16.3 
  
________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F12=1, 3 ali 8; n=1191) 
F14 Ali imate / ste imeli pogodbo za... 
 
 1 - nedoločen čas       78.0 
 2 - določen čas       19.8 
 (8 - ne vem)          2.2 
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___________________________________________________________________________ 
F15 Koliko ljudi je (bilo) zaposlenih v podjetju, organizaciji, kjer delate (ste delali)? 
 
 1 - manj kot 10       22.7 
 2 - 10 do 24          9.7 
 3 - 25 do 99        20.2 
 4 - 100 do 499        22.4 
 5 - 500 ali več        22.6 
 (8 - ne vem)          2.5 
___________________________________________________________________________ 
F16 Ali pri svojem delu tudi nadzorujete delo drugih zaposlenih, oziroma ste zanj  

odgovorni?  
 
 1 - da           38.0 
 2 - ne           61.6 
 8 - ne vem          0.4 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F16=1; n=485) 
F17 Koliko podrejenih imate (ste imeli) pri svojem delu 
 
 0 ljudi           4.1 
 do 5 ljudi        54.0 
 6 do 10 ljudi        15.7 
 11 ljudi in več        26.2 
___________________________________________________________________________ 
F18 Koliko si lahko (ste si lahko) sami organizirate svoje delo? 
 
 1 - v veliki meri       30.4 
 2 - v določeni meri       38.2 
 3 - le malo        16.2 
 4 - sploh ne        14.9 
 (8 - ne vem)          0.3 
___________________________________________________________________________ 
F19 Kolikšno je osnovno število delovnih ur, ki jih morate tedensko opraviti (ste jih 

morali opraviti) po pogodbi, pri čemer ne upoštevajte plačanih ali neplačanih 
nadur. 

    
 povprečno število ur:       40.41 ur 
  
___________________________________________________________________________ 
F20 Ne glede na število ur, ki jih morate opraviti po pogodbi, prosim ocenite, koliko 

ur na teden običajno dejansko opravite (ste opravili), vključno s plačanimi ali 
neplačanimi nadurami. 

 
 povprečno število ur:       45.54 ur 
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___________________________________________________________________________ 
F21 Kakšen je (je bil) naziv vašega delovnega mesta? 
F22 Kakšno delo pretežno opravljate (ste opravljali) v okviru tega delovnega mesta? 
F23 Kakšno usposabljanje ali kvalifikacije so (bile) potrebne za opravljanje tega 

dela?   (n=1291) 
 

0  vojaški poklici        0.0 
1  zakonodajalci/zakonodajalke,  

visoki uradniki/visoke uradnice,  
     menedžerji/menedžerke      6.4  
2  strokovnjaki/strokovnjakinje    12.6 

  3  tehniki/tehnice in drugi strokovni  
sodelavci/druge strokovne sodelavke   14.6 

  4  uradniki/uradnice     11.0 
  5 poklici za storitve, prodajalci/ 

prodajalke      13.0 
  6 kmetovalci/kmetovalke,  

gozdarji/gozdarke, ribiči/ribičke,  
lovci/lovke        2.6 

  7 poklici za neindustrijski način dela   18.9 
8 upravljalci/upravljalke strojev  

in naprav, industrijski izdelovalci/ 
industrijske izdelovalke in  
sestavljalci/sestavljalke     11.8   

 9 poklici za preprosta dela      9.1 
 
F24 Kaj podjetje ali organizacija, za katero delate (ste delali) predvsem proizvaja, 

oziroma kaj je (bila) poglavitna dejavnost? (n=1261) 
 
     - kmetijstvo, lov, gozdarstvo, ribištvo     3.3 
     - rudarstvo         1.3 
 - predelovalne dejavnosti     33.6 
 - oskrba z elektriko, plinom in vodo      1.7 
 - gradbeništvo         5.9 
 - trgovina, popravila motornih vozil  

  in izdelkov široke porabe     18.3 
 - promet, skladiščenje in zveze      6.5 
 - finančno posredništvo       3.0 
 - poslovanje z nepremičninami,  

- najem in poslovne storitve       3.1 
 - dejavnost javne uprave in obrambe,  

  obvezno socialno zavarovanje      5.3 
 - izobraževanje         7.3 
 - zdravstvo in socialno varstvo      5.1 

- druge javne, skupne in osebne storitvene  
  dejavnosti         5.6 
- zasebna gospodinjstva z zaposlenim osebjem    0.0 
- eksteritorialne organizacije in združenja      0.0 
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___________________________________________________________________________ 
F25 Ali ste bili kdaj brezposelni in ste iskali zaposlitev več kot tri mesece? 
 
 1 - da           23.6 
 2 - ne           75.3 
 8 - ne vem             1.1 
 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (C25=1; n=388); preskok velja za vprašanji F26 in F27 
F26 Ali je katero od teh obdobij trajalo 12 mesecev ali več?  
 

1 - da                  47.3 
2 - ne         52.7 
 

___________________________________________________________________________ 
F27 Ali je bilo katero od teh obdobij v zadnjih 5 letih?  
 

1 - da                  49.7 
2 - ne         50.3 
 

___________________________________________________________________________ 
F28 Ali ste zdaj, oziroma ste kdaj bili član sindikata ali podobne organizacije?  
 

1 - da, sedaj sem                22.6 
2 - da, v preteklosti sem bil(a)     32.7 
3 - ne          43.8 
(8 - ne vem)          0.9 

___________________________________________________________________________ 
F29 Prosim, pomislite na dohodke vsakega od članov vašega gospodinjstva in na 

morebitne druge dohodke gospodinjstva kot celote. Kaj bi rekli, kateri je glavni 
vir dohodka v vašem gospodinjstvu? 

 
01 - plače        62.3 
02 - dohodek iz samozaposlitve ali kmetovanja     6.6 
03 - pokojnine        26.3 
04 - podpora za brezposelne ali presežne delavce     1.3  
05 - druge socialne podpore ali štipendije       0.3 
06 - dohodek iz naložb, prihrankov, zavarovanja ali lastnine    0.1 
07 - dohodki iz drugih virov        0.7 
(77 - odklonil odgovor)        0.9 
(88 - ne vem)          1.5 
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___________________________________________________________________________ 
F30 Če seštejete dohodke iz vseh virov, katera kategorija najbolje ustreza celotnemu 

mesečnemu neto dohodku vašega gospodinjstva? Če ne veste povsem natančno, 
prosimo ocenite. 
 
01 - manj kot 35.000         0.7 
02 - od 35.000 - manj kot 70.000       4.7 
03 - od 70.000 do manj kot 115.000     14.6 
04 - od 115.000 do manj kot 230.000     26.2 
05 - od 230.000 do manj kot 350.000     18.9 
06 - od 350.000 do manj kot 450.000       9.3 
07 - od 450.000 do manj kot 580.000       5.0 
08 - od 580.000 do manj kot 700.000       1.8 
09 - od 700.000 do manj kot 1.200.000      1.0 
10 - od 1.200.000 do manj kot 1.700.000      0.1  
11 - od 1.700.000 do manj kot 2.300.000      0.1 
12 - več kot 2.300.000         0.0 
(77 - odklonil odgovor)        9.9   
(88 - ne vem)          7.8 

___________________________________________________________________________ 
F31 Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu? Kateri od naslednjih 

opisov ji najbolj ustreza? 
 
1 - s sedanjimi dohodki se lahko brez težav preživljamo   37.9 
2 - s sedanjimi dohodki ravno še shajamo    46.0 
3 - s sedanjimi dohodki se le težko preživljamo   13.1 
4 - s sedanjimi dohodki se izredno težko preživljamo    2.7 
8 - b.o.           0.3 

___________________________________________________________________________ 
F32 Če bi se nenadoma iz kakršnegakoli razloga znašli v resnih finančnih težavah in 

bi si morali od nekoga sposoditi denar, da bi se lahko preživljali, kako enostavno 
ali težko bi bilo to za vas? 

 
 1 - zelo težko         41.7 
 2 - dokaj težko        28.4 
 3 - niti težko niti enostavno      17.8 
 4 - dokaj enostavno         7.1 
 5 - zelo enostavno         2.9 
 (8 - ne vem)          2.1 
___________________________________________________________________________ 
F33 ŠIFRIRA ANKETAR 

1 - anketiranec(ka) živi z zakoncem  oziroma  
       partnerjem (glej F4)        53.0 

2 - ne živi z zakoncem ali  partnerjem        47.0 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F33=1; n=898); preskok velja za vprašanja do F45 
F34 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš zakonec, partner? 
 

01 - nedokončana osnovna šola       3.2 
 02 - dokončana osnovna šola      21.5 
 03 - 2-3 letna poklicna šola      29.0 
 04 - splošna gimnazija, pokl. gimnazija, 4-letna strokovna šola 27.3 
 05 - 2-letna višja (strokovna) šola       7.1 
 06 - visoka šola, fakulteta, akademija     10.6 
 07 - magisterij, doktorat        1.2 

(88 - ne vem)          0.1 
 

F35a Kaj od naštetega opisuje njegovo / njeno delovno aktivnost v zadnjem tednu dni? 
 DODATNA POIZVEDBA: Še kaj? OBKROŽI VSE USTREZNE IZBIRE 
 
 ČE JE PRI F35a VEČ KOT EN ODGOVOR, VPRAŠAJTE 
F35b Kaj od naštetega predvsem opisuje njeno /njegovo delovno aktivnost v zadnjem  

tednu dni?  
            
         seštevek F35a            F35b
                   n=287 

• opravlja plačano delo (tudi če je bil(a) na dopustu)                                
(zaposlen samozaposlen, dela za svoje družinsko podjetje)  56.8  44.6 
• se izobražuje (tudi če je trenutno na počitnicah;  
izobraževanje, ki ga ne plačuje delodajalec)      3.9     3.5 

• je nezaposlen(a), aktivno je iskal(a) delo      4.6    3.5 
• je nezaposlen(a), ni aktivno iskal(a)dela      2.4    1.0 
• trajno bolan ali delovno nezmožen        1.8    2.4  
• upokojen(a)        28.3  20.9 

 • služenje vojaškega roka ali civilno služenje      0.8    0.3 
 • opravlja gospodinjska dela, skrbi za otroke ali druge osebe 22.0  20.6 
 • (drugo)          1.8    2.1 
 • (ne vem)          0.0    1.0
    
___________________________________________________________________________ 
VPRAŠAJTE TISTE, KI SO PRI F35a ODGOVORILI, DA PARTNER NE 
OPRAVLJA PLAČANEGA DELA 
 
F36   Ali lahko še enkrat preverim, ali je v zadnjem tednu dni opravil(a) kakšno delo  

za plačilo (uro ali več)? 
 
 1 - da           12.3 
 2 - ne           87.2 
 (8 - ne vem)           0.5 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F36=1; n= 571 ) 
F37 Kakšen je naziv njegovega / njenega delovnega mesta? 
F38 Kakšno delo večinoma opravlja na svojem delovnem mestu? 
F39 Kakšno znanja ali kvalifikacije so potrebne za opravljanje tega dela? 
 

0  vojaški poklici        0.4 
1  zakonodajalci/zakonodajalke,  

visoki uradniki/visoke uradnice,  
     menedžerji/menedžerke      6.7  
2  strokovnjaki/strokovnjakinje    18.9 

  3  tehniki/tehnice in drugi strokovni  
sodelavci/druge strokovne sodelavke   10.5 

  4  uradniki/uradnice     11.0 
  5 poklici za storitve, prodajalci/ 

prodajalke      10.7 
  6 kmetovalci/kmetovalke,  

gozdarji/gozdarke, ribiči/ribičke,  
lovci/lovke        2.3 

  7 poklici za neindustrijski način dela   21.0 
8 upravljalci/upravljalke strojev  

in naprav, industrijski izdelovalci/ 
industrijske izdelovalke in  
sestavljalci/sestavljalke     11.6   

9 poklici za preprosta dela      7.0 
___________________________________________________________________________ 
F40 Ali pri svoji poglavitni zaposlitvi... 
 
 1 - dela za koga drugega        86.5 
 2 - je samozaposlen(a)        9.7 
 3 - dela v družinskem podjetju       3.3 
 (8 - ne vem)           0.5 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F40=2; n=69) 
F41 Koliko ljudi zaposluje (če sploh)? 
 
 0 ljudi         13.0 
 do 5 ljudi        42.0 
 6 do 10 ljudi        14.5 
 11 ljudi in več        30.4 
___________________________________________________________________________ 
F42 Ali pri svojem delu nadzoruje delo drugih zaposlenih, oziroma je zanj  

odgovoren/ odgovorna?  
 
 1 - da           35.8 
 2 - ne         63.0 
 (8 - ne vem)            1.2 
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___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F42=1; n=207) 
F43 Koliko podrejenih ima pri svojem delu? 
 
 0 ljudi           5.8 
 do 5 ljudi        47.3 
 6 do 10 ljudi        10.1 
 11 ljudi in več        36.7 
___________________________________________________________________________ 
F44 Koliko ur na teden običajno dela, vključno s plačanimi ali neplačanimi 

nadurami. 
 

povprečno število ur:       43.81 ur  
___________________________________________________________________________ 

VPRAŠAJTE VSE 
F45 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegel vaš oče? 
 

01 - nedokončana osnovna šola     10.1 
 02 - dokončana osnovna šola      29.2 
 03 - 2-3 letna poklicna šola      32.1 
 04 - splošna gimnazija, pokl. gimnazija, 4-letna strokovna šola 13.3 
 05 - 2-letna višja (strokovna) šola       3.0  
 06 - visoka šola ali fakulteta        5.2 
 07 - magisterij, doktorat        0.4 

(88 - ne vem)          6.8 
___________________________________________________________________________ 
F46 Ko ste bili stari 14 let, ali je vaš oče... 
 
 1 - delal za koga drugega      59.8 
 2 - bil je samozaposlen(a)      13.6 
 3 - ni bil zaposlen       15.4 
 4 - ni bil prisoten / že umrl        8.5 
            (8 - ne vem)          2.7 
  
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F46=2; n=221) 
F47 Koliko ljudi je zaposloval? 
 
 1 - nič         61.5 
 2 - 1 do 24        31.2 
 3 - 25 ali več                                                7.2 
 (8 - ne vem)          0.0 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F46=1; n=954) 
F48 Ali je pri svojem delu nadzoroval delo drugih zaposlenih, oziroma je bil zanj  

odgovoren?  
 
 1 - da                                    43.6 
 2 - ne         52.4 
 (8 - ne vem)                               4.0 
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___________________________________________________________________________ 
F49 Kakšen je bil naziv njegovega delovnega mesta? 
 

PODATKI SO V DATOTEKI! 
 

F50 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljal, ko ste imeli 14 let? 
 

1 - tradicionalni izvedenski poklici  
     (odvetnik, zdravnik, znanstvenik, inženir, računovodja)    3.1 
2 - moderni izvedenski poklici  
    (učitelj, medicinska sestra, psihiater, socialni  
     delavec, strokovnjak-svetovalec, umetnik,  
      višji policist, računalniški programer)      3.5 

 3 - uradniški poklici, poklici srednje ravni  
(tajnica, osebni tajnik,  
administrator, uradnik v pisarni,  
delo telefonskem servisu, pomožna medicinska   
sestra, vzgojiteljica v vrtcu)       4.0 

4 - višji manager ali administrator  
     (planiranje, organizacija, koordinacija dela ali              
      financ - finančni direktor, direktor)      4.9 

 5 - tehnični in obrtniški poklici  
                 (mehanik, monter, vodovodni inštalater, tiskar,  
                 orodjar, električar, vrtnar, voznik vlaka)     27.4 
 6 - polrutinski proizvodni in storitveni poklici  
                 (poštar, varnostnik, upravljalec  

     stroja, hišnik, kmet, pomožni gostinski delavec,  
     receptor, prodajalec)      17.5 

 7 - rutinski proizvodni in storitveni poklici 
                 (voznik tovornjaka, čistilec, vratar,  

     delavec pri pakiranju, industrijska šivilja,   
     kurir, fizični delavec, natakar)      28.6 

 8 - srednji ali nižji management 
                 (vodja pisarne, poslovodja, direktor bančne  

      podružnice, vodja restavracije, vodja skladišča, gostilničar)   6.6 
 (88 - ne vem)          4.5 
___________________________________________________________________________ 

 
VPRAŠAJTE VSE 

F51 Katera je najvišja stopnja izobrazbe, ki jo je dosegla vaša mama? 
 

01 - nedokončana osnovna šola     11.7 
 02 - dokončana osnovna šola      47.3 
 03 - 2-3 letna poklicna šola      16.6 
 04 - splošna gimnazija, pokl. gimnazija, 4-letna strokovna šola 12.7 
 05 - 2-letna višja (strokovna) šola       2.8  
 06 - visoka šola ali fakulteta        3.6 
 07 - magisterij, doktorat        0.3 

88 - ne vem          5.0 
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F52 Ko ste bili stari 14 let, ali je vaša mama... 
 
 1 - delala za koga drugega          40.9 
 2 - bila je samozaposlen(a)        5.7 
 3 - ni bila zaposlena         49.0 
 4 - ni bila prisotna / že umrla         2.6  
            (8 - ne vem)            1.9 
 
___________________________________________________________________________ 
 PRESKOK (F52=2; n=99) 
F53 Koliko ljudi je zaposlovala, če sploh? 
 
 1 - nič         74.7 
 2 - 1 do 24        18.2 
 3 - 25 ali več           2.0 
           (8 - ne vem)          5.1 
___________________________________________________________________________ 

PRESKOK (F52=1; n=645) 
F54 Ali je pri svojem delu nadzorovala delo drugih zaposlenih, oziroma je bila zanj  

odgovorna?  
 
 1 - da                    24.3                   
 2 - ne         73.0 
 (8 - ne vem)                               2.6 
___________________________________________________________________________ 
F55 Kakšen je bil naziv njenega delovnega mesta? 
 

PODATKI SO V DATOTEKI! 
 

F56 Katera od stvari najbolje opisuje vrsto dela, ki ga je opravljala, ko ste imeli 14 let? 
 

1 - tradicionalni izvedenski poklici  
     (odvetnik, zdravnik, znanstvenik, inženir, računovodja)    2.7 
2 - moderni izvedenski poklici  
    (učitelj, medicinska sestra, psihiater, socialni  
     delavec, strokovnjak-svetovalec, umetnik,  
      višji policist, računalniški programer)      9.1 

 3 - uradniški poklici, poklici srednje ravni  
(tajnica, osebni tajnik,  
administrator, uradnik v pisarni,  
delo telefonskem servisu, pomožna medicinska   
sestra, vzgojiteljica v vrtcu)     18.4 

4 - višji manager ali administrator  
     (planiranje, organizacija, koordinacija dela ali              
      financ - finančni direktor, direktor)      3.0 

 5 - tehnični in obrtniški poklici  
                 (mehanik, monter, vodovodni inštalater, tiskar,  
                 orodjar, električar, vrtnar, voznik vlaka)       4.2 
 6 - polrutinski proizvodni in storitveni poklici  
                 (poštar, varnostnik, upravljalec  

     stroja, hišnik, kmet, pomožni gostinski delavec,  
     receptor, prodajalec)      21.4 
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7 - rutinski proizvodni in storitveni poklici 
                 (voznik tovornjaka, čistilec, vratar,  

     delavec pri pakiranju, industrijska šivilja,   
     kurir, fizični delavec, natakar)      31.4 

 8 - srednji ali nižji management 
                 (vodja pisarne, poslovodja, direktor bančne  

      podružnice, vodja restavracije, vodja skladišča, gostilničar)   6.8 
 (88 - ne vem)          3.1 
 

VPRAŠAJTE VSE 
 

F57 Ali ste se v zadnjih 12 mesecih udeležili kakšnega tečaja, predavanja ali 
konference, da bi izboljšali svoje znanje ali delovne veščine? 

 
 1 - da         37.9 
 2 - ne         61.5 
 (8 - ne vem)          0.6 
___________________________________________________________________________ 
F58 Vas lahko vprašam o vašem sedanjem zakonskem stanu? Kateri od  

naslednjih opisov najbolj ustreza vaši situaciji? 
 
01 - poročen(a)         53.3 
02 - živi ločeno (legalno še poročen)       0.7 
03 - ločen(a)          3.7 
04 - vdovec, vdova                                                9.0 
05 - nikoli ni bil(a) poročen(a)     32.3  
(77 - ne želi odgovoriti)        0.5 
(88 - ne vem)          0.4 

___________________________________________________________________________ 
PRESKOK (F58=1; n=871) 

F59 Ali sedaj živite s svojim zakoncem? 
 
 1 - da           93.0 
 2 - ne           7.0 

(7 - ne želi odgovoriti)                             0.0 
(8 - ne vem)          0.0  

___________________________________________________________________________ 
PRESKOK (F59=2.7.8; n=77) 

F60 Ali sedaj živite z drugim partnerjem? 
 
 1 - da           11.7 
 2 - ne         85.7 

(7 - ne želi odgovoriti)                             2.6 
(8 - ne vem)          0.0  

___________________________________________________________________________ 
PRESKOK (če F58 ni 1. n=677) 

F61 Ali sedaj živite s kakšnim partnerjem? 
 
 1 - da            14.3 
 2 - ne         85.1 

7 - ne želi odgovoriti                                 0.6 
8 - ne vem          0.0  
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___________________________________________________________________________ 
PRESKOK (F59=1 ali F60 in F61 ≠ 1; n=1374) 

F62 Ali ste kdaj živeli s partnerjem, ne da bi bili z njim / njo poročeni? 
 
 1 - da, s sedanjim zakoncem      11.4 

2 - da, z nekom drugim        7.6 
3 - ne         79.8 

 (7 - ne želi odgovoriti)        1.2 
 (8 - ne vem)          0.0 
 
___________________________________________________________________________ 
F63 Ali ste bili kdaj ločeni? 

 
1 - da           7.0 

 2 - ne         92.0 
 (7 - ne želi odgovoriti)        1.0 
 (8 - ne vem)            0.0 
___________________________________________________________________________ 
F64 ANKETAR, GLEDE NA DRUŽINSKO TABELO (F4) KODIRAJTE: 
 
 1 - pri anketirancu doma živijo otroci      60.7 
 2 - ne živijo          39.3 
 
___________________________________________________________________________ 

PRESKOK (F64=2; n=616) 
F65 Ali so v vašem gospodinjstvu kdaj živeli otroci (vaši, posvojeni, pastorki, 

rejenci)? 
 
 1 - da         50.6 

2 - ne         49.4 
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Na kratko vam bomo opisali različne ljudi. Prosimo preberite vsakega izmed opisov in v 
vsaki vrstici obkrožite številko, ki pove, koliko je oseba podobna vam. 
(ANKETAR:  PRILAGODITE OBLIKO VPRAŠANJ SPOLU ANKETIRANCA)                          
 
                                                            zelo                            malo         čisto malo                 sploh  

          podoben/  podoben/   podoben/   podoben/   ni  mi       mi ni 
                                                          podobna   podobna    podobna    podobna/   podoben/  podoben/ 
                                                            mi je         mi je         mi je          mi je        podobna   podobna 

     1                2             3                4              5               6   
A  Zanj(o) je pomembno, da ima veliko novih zamisli in da je ustvarjalen(a). Stvari rad(a) počne  
     na izviren način.     

1 2 3 4 5 6 b.o. 
14.7 39.6 26.7 8.3 7.1 1.5 2.2 

 
B  Zanj(o) je pomembno, da je premožen(a). Imeti želi veliko denarja in dragih  predmetov.  

1 2 3 4 5 6 b.o. 
2.1 10.7 19.1 16.6 37.3 12.3 2.0 

        
C  Zanj(o) je pomembno, da se vsakega na tem svetu obravnava enako. Verjame, da mora imeti  
     vsakdo v življenju enake možnosti.                  

1 2 3 4 5 6 b.o. 
28.3 50.4 11.9 3.6 2.6 0.9 2.3 

 
D  Zanj(o) je pomembno, da pokaže svoje sposobnosti. Rad(a) vidi, da ljudje občudujejo to, kar  
    počne. 

1 2 3 4 5 6 b.o. 
10.9 36.2 25.1 10.7 12.7 2.0 2.3 

 
E  Zanj(o) je pomembno, da živi v varnem okolju. Izogiba se vsemu, kar bi  njegovo /njeno  
     varnost lahko ogrozilo.  

1 2 3 4 5 6 b.o. 
22.6 48.1 15.5 6.0 4.5 1.1 2.2 

 
F  Rad(a) ima presenečenja in skuša vedno početi kaj novega. Zdi se mu/ji pomembno, da v  
    življenju počne čim več različnih stvari                    

1 2 3 4 5 6 b.o. 
17.8 40.3 20.0 10.1 8.3 1.4 2.0 

 
G Verjame, da bi morali ljudje narediti to, kar jim ukažejo. Meni, da bi morali ljudje spoštovati  
    pravila ves čas, tudi takrat, ko jih nihče ne opazuje.           

1 2 3 4 5 6 b.o. 
9.2 31.6 22.1 13.7 16.3 5.2 2.0 

 
H Zanj(o) je pomembno, da posluša ljudi,  ki so drugačni od njega/nje. Tudi če se z njimi ne  
    strinja, jih še vedno poskuša razumeti  

1 2 3 4 5 6 b.o. 
13.8 48.8 22.3 7.6 4.5 1.0 2.0 

 
I  Zanj(o) je pomembno biti spoštljiv in skromen. Ne želi vzbujati pozornosti.                            

1 2 3 4 5 6 b.o. 
20.4 45.8 18.7 8.1 4.1 0.8 2.0 

        
  



 50

J  Zanj(o) je pomembno, da se ima  dobro. Rad(a) se razvaja.                      
1 2 3 4 5 6 b.o. 

9.7 34.0 25.0 12.8 13.8 2.7 2.0 
 
K Zanj(o) je pomembno, da sam odloča o tem, kaj počne. Rad(a) je svoboden(a) in neodvisen(a)   
    od drugih. 
       1 2 3 4 5 6 b.o. 

28.4 46.1 14.5 5.1 3.0 0.7 2.2 
 
L Zanj(o) je zelo pomembno, da pomaga  ljudem okrog sebe. Hoče poskrbeti za njihovo  
    blagostanje.                             

1 2 3 4 5 6 b.o. 
16.5 46.7 25.2 6.9 2.2 0.4 2.0 

 
M Zanj(o) je pomembno, da je zelo uspešen(a). Upa, da bodo drugi cenili njegove/ njene  
    dosežke.                           

1 2 3 4 5 6 b.o. 
11.9 39.0 25.7 11.8 8.1 1.5 1.9 

 
N Zanj(o) je pomembno, da mu/ ji država zagotavlja varnost pred grožnjami.  Želi si močno  
    državo, ki bo lahko zaščitila svoje državljane.               

1 2 3 4 5 6 b.o. 
23.4 47.0 16.1 6.3 4.3 0.8 2.0 

 
O Išče pustolovščine in rad(a) tvega.  Imeti želi vznemirljivo življenje.             

1 2 3 4 5 6 b.o. 
6.3 15.5 19.6 15.4 29.4 11.4 2.5 

 
P Zanj(o) je pomembno, da se vedno spodobno obnaša. Ne želi narediti česa takega, kar bi  
   drugi označili kot neprimerno.                     

1 2 3 4 5 6 b.o. 
14.9 43.6 21.6 7.9 7.8 1.9 2.3 

 
Q Zanj(o) je pomembno, da si pridobi spoštovanje drugih.Rad(a) vidi, da ljudje storijo to, kar  
    reče.            

1 2 3 4 5 6 b.o. 
9.7 35.2 28.3 11.8 10.8 2.0 2.1 

 
R Zanj(o) je pomembno, da je vdan svojim prijateljem. Rad(a) se razdaja bližnjim.    

1 2 3 4 5 6 b.o. 
16.1 48.0 21.5 7.6 3.3 1.2 2.3 

 
S Močno je prepričan(a), da bi morali ljudje skrbeti za naravo. Skrb za okolje ima zanj(o) velik  
   pomen.               

1 2 3 4 5 6 b.o. 
26.6 46.1 18.3 5.1 1.4 0.4 2.0 

 
T Tradicija je zanj(o) pomembna. Skuša se ravnati po ustaljenih običajih svoje družine in vere.         

1 2 3 4 5 6 b.o. 
14.9 38.9 23.4 10.8 7.4 2.4 2.2 
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U Išče priložnosti, da bi se zabaval(a).  Zanj(o) je pomembno, da počne stvari, v katerih uživa.                        
1 2 3 4 5 6 b.o. 

18.8 32.9 20.7 12.2 10.4 3.0 2.0 
          
 
 
 
 
 



 52

 
 

Verzija vprašalnika:  A, n=260 
 
 
HS1 Prosimo ocenite, koliko časa gledate televizijo na običajen dan v tednu? 
 
 povprečno: 119,6 minut  
___________________________________________________________________________ 
 
HS2 Koliko časa poslušate radio na običajen dan v tednu? 
 

povprečno: 216,5 minut 
___________________________________________________________________________ 
 
HS3 Koliko časa berete časopise na običajen dan v tednu? 
 

povprečno: 95,4 minut 
 
___________________________________________________________________________ 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
 
HS4 Politika se včasih zdi tako zapletena, da pravzaprav ne razumem, kaj se dogaja. 
 
 1 - sploh ne soglašam         5.0 
 2 - ne soglašam       19.8 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     31.4 
 4 - soglašam        34.5 
 5 - močno soglašam         9.3 
___________________________________________________________________________ 
 
HS5 Menim, da bi lahko opravljal(a) dejavno vlogo v kakšni skupini, ki se ukvarja s 

političnimi vprašanji.  
 
 1 - sploh ne soglašam       37.5 
 2 - ne soglašam       37.1  
 3 - niti soglašam niti ne soglašam     10.4 
 4 - soglašam        14.3  
 5 - močno soglašam         0.8 
 
___________________________________________________________________________ 
HS6 Z lahkoto si ustvarim mnenje o različnih političnih vprašanjih. 
 
 1 - sploh ne soglašam       15.1 
 2 - ne soglašam       24.4 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     32.6 
 4 - soglašam        22.5 
 5 - močno soglašam         5.4 
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Verzija vprašalnika:  B, n=254 
 
HS7 Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim  gospodarskim stanjem v Sloveniji? 
 
 1 - zelo nezadovoljen       13.8 
 2 - precej nezadovoljen      43.9 
 3 - precej zadovoljen       40.7 
 4 - zelo zadovoljen         1.6 
___________________________________________________________________________ 
HS7 Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako opravlja svoje delo? 
 
 1 - zelo nezadovoljen       12.0 
 2 - precej nezadovoljen      49.8 
 3 - precej zadovoljen       36.5 
 4 - zelo zadovoljen         1.6 
___________________________________________________________________________ 
HS8     Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokratičnega sistema v  

Sloveniji?  
 
 1 - zelo nezadovoljen         8.7 
 2 - precej nezadovoljen      48.6 
 3 - precej zadovoljen       41.5 
 4 - zelo zadovoljen         1.2 
___________________________________________________________________________ 
HS10 Če ocenjujete na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da  
 je treba biti z ljudmi zelo previden? Prosimo izberite ustrezno vrednost na  
 lestvici od 0 do 5. pri čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 5  
 pa, da večini ljudi  lahko zaupamo 

 
treba je biti                                                                                               večini ljudi 
zelo previden                                                   lahko zaupamo     (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
15.4 16.5 22.0 28.7 14.2 2.0 1.2 

___________________________________________________________________________ 
HS11   Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost,  
 ali pa bi večina skušala ravnati pošteno?   

 
večina bi me                                                                                    večina bi skušala 
skušala izkoristiti                                                                               ravnati  pošteno   (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
11.9 11.5 21.3 31.2 19.0 3.2 2.0 

 
__________________________________________________________________________ 
HS12 Ali menite, da večina ljudi skuša biti v pomoč sočloveku, ali pa večina gleda 

predvsem nase?  
 
 večina gleda                                                                                       večina skuša biti       
predvsem nase                                                                                 v pomoč sočloveku (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
11.9 19.0 24.9 25.3 17.8 0.8 0.4 
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Verzija vprašalnika:  C, n=251 
 
Prosimo, da s pomočjo lestvice od 0-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate vsaki od  
naslednjih ustanov. 0 pomeni, da neki ustanovi sploh ne zaupate, 10 pa, da ji povsem  
zaupate.  
 
     sploh ne               povsem        
     zaupam               zaupam        

0      1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 
HS13  državnemu zboru?  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
12.0 5.2 10.4 10.8 10.0 27.7 4.8 8.8 7.6 0.8 1.6 

 
HS14  pravnemu sistemu  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
8.4 4.8 10.8 11.2 10.8 20.8 12.4 9.2 8.4 1.6 1.6 

 
HS15  policiji      

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
7.6 3.6 8.8 9.6 11.6 19.1 10.0 13.5 8.4 4.4 3.6 

 
Prosim povejte, koliko soglašate ali ne soglašate z vsako od naslednjih trditev? 
 
HS16 Manj ko se vlada vmešava v  gospodarstvo, bolje je za Slovenijo. 
         
 1 - močno soglašam        16.8 
 2 - soglašam        34.0 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     32.0 
 4 - ne soglašam       16.0  
 5 - sploh ne soglašam         1.2  
___________________________________________________________________________ 
HS17 Vlada bi morala sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik med dohodki.   
         
 1 - močno soglašam        34.3 
 2 - soglašam        51.0 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     11.2 
 4 - ne soglašam         3.2 
 5 - sploh ne soglašam         0.4 
___________________________________________________________________________ 
HS18 Zaposleni potrebujejo močne sindikate, da zaščitijo njihove pogoje dela in plače.
         
 1 - močno soglašam        35.5 
 2 - soglašam        47.4 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     11.6 
 4 - ne soglašam         4.4 
 5 - sploh ne soglašam         1.2 
 
 
 
 

Verzija vprašalnika:  D, n=253 
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HS19 Prosimo ocenite, koliko časa gledate televizijo na običajen dan v tednu? 
 1 - sploh nič          3.6 
 2 - čisto malo časa       19.0  
 3 - malo časa        28.9 
 4 - nekaj srednjega       30.0 
 5 - kar nekaj časa       12.3 
 6 - veliko časa          3.6 
 7 - zelo veliko časa         2.8 
___________________________________________________________________________ 
HS20 Koliko časa poslušate radio na običajen dan v tednu? 
 1 - sploh nič        11.5 
 2 - čisto malo časa       22.2 
 3 - malo časa        17.1 
 4 - nekaj srednjega       19.0 
 5 - kar nekaj časa       14.3 
 6 - veliko časa          7.9 
 7 - zelo veliko časa         7.9  
___________________________________________________________________________ 
HS21 Koliko časa berete časopise na običajen dan v tednu? 
 1 - sploh nič        19.8 
 2 - čisto malo časa       31.3 
 3 - malo časa        23.8 
 4 - nekaj srednjega       19.4 
 5 - kar nekaj časa         4.0 
 6 - veliko časa          1.6 
 7 - zelo veliko časa         0.0 
___________________________________________________________________________ 
HS22 Politika se včasih zdi tako zapletena, da pravzaprav ne razumem, kaj se dogaja. 
 
 1 - močno soglašam        15.4 
 2 - soglašam        34.0 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     29.2 
 4 - ne soglašam       19.0 
 5 - sploh ne soglašam         2.4 
___________________________________________________________________________ 
HS23 Menim, da bi lahko opravljal(a) dejavno vlogo v kakšni skupini v kakšni skupini, 

ki se ukvarja s političnimi vprašanji?  
 
 1 - močno soglašam          2.8 
 2 - soglašam        15.8 
 3 - niti soglašam niti ne soglašam     13.4 
 4 - ne soglašam       43.9 
 5 - sploh ne soglašam       24.1 
___________________________________________________________________________ 
HS24 Z lahkoto si ustvarim mnenje o različnih političnih vprašanjih. 
 
 1 - močno soglašam          4.8 
 2 - soglašam        28.6 
 3 - niti soglašam, niti ne soglašam     33.3 
 4 - ne soglašam       23.8 
 5 - sploh ne soglašam          9.5 
 

Verzija vprašalnika:  E, n=244 
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HS25 Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim  gospodarskim stanjem v Sloveniji?  
 Prosimo izberite ustrezno vrednost na lestvici  od 0 do 5. pri čemer 0 pomeni, da  
 ste zelo  nezadovoljni, 5 pa, da ste zelo zadovoljni.  

 
zelo                                     zelo 
nezadovoljen                                     zadovoljen    (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
10.2 8.6 26.2 42.6 9.0 1.6 1.6 

 
___________________________________________________________________________ 
HS26 Kako zadovoljni ste s sedanjo slovensko vlado, s tem, kako opravlja svoje delo? 
 
zelo                                     zelo 
nezadovoljen                                     zadovoljen    (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
6.2 12.8 30.5 35.4 10.3 2.1 2.9 

 
___________________________________________________________________________ 
HS27     Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokratičnega sistema v  
 Sloveniji?  
 
zelo                                     zelo 
nezadovoljen                                     zadovoljen    (ne vem) 

0 1 2 3 4 5 88 
5.3 7.8 24.2 39.3 16.0 3.3 4.1 

 
___________________________________________________________________________ 
HS28 Če ocenjujete na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, 

da je treba biti z ljudmi zelo previden?  
 
 1 - treba je biti zelo previden     72.2 
 2 - večini ljudi lahko zaupamo     27.8 
 
___________________________________________________________________________ 
HS29 Ali menite, da bi vas večina ljudi skušala izkoristiti, če bi za to dobila priložnost,  

ali pa bi večina skušala ravnati pošteno? 
 
 1 - večina bi me skušala izkoristiti      59.3 
 2 - večina bi skušala ravnati pošteno    40.7 
 
___________________________________________________________________________ 
HS30 Ali menite, da večina ljudi skuša biti v pomoč sočloveku, ali pa večina gleda 

predvsem nase? 
 
 1 - večina gleda predvsem nase      73.6 
 2 - večina skuša biti v pomoč sočloveku    26.4 
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Verzija vprašalnika:  F, n=253 
 
HS31 Prosim da s pomočjo lestvice od 0-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate 

državnemu zboru.Če mu ne zaupate nič, mu dajte oceno 0. Če mu zaupate 
povsem, dajte oceno 10. Bolj ko državnemu zboru zaupate, višja naj bo ocena. 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

9.9 2.4 6.7 13.0 9.1 31.6 9.5 7.9 5.9 0.4 3.6 
___________________________________________________________________________ 
HS32 Prosim da s pomočjo lestvice od 0-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate pravnemu  

sistemu. Če mu ne zaupate nič, mu dajte oceno 0. Če mu zaupate povsem, dajte 
oceno 10. Bolj ko pravnemu sistemu zaupate, višja naj bo ocena. 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3 3.6 7.1 11.5 9.5 26.2 7.1 12.7 9.1 2.0 2.8 
___________________________________________________________________________ 
HS33 Prosim, da s pomočjo lestvice od 0-10 ocenite, koliko vi osebno zaupate policiji. 

Če ji ne zaupate nič, dajte oceno 0. Če ji zaupate povsem, dajte oceno 10. Bolj ko 
policiji zaupate, višja naj bo ocena. 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.3 2.4 6.3 11.1 7.9 24.1 9.5 11.9 11.9 2.8 5.9 
 
___________________________________________________________________________ 
HS34 Ali je na splošno za Slovenijo dobro ali slabo, če se vlada čim manj vmešava v  

gospodarstvo? 
         
 1 - zagotovo da       21.9  
 2 - verjetno da        26.7 
 3 - niti da niti ne        32.0 
 4 - verjetno ne        14.2 
 5 - zagotovo ne          5.3 
___________________________________________________________________________ 
HS35 Ali bi morala vlada sprejeti ukrepe za zmanjšanje razlik med dohodki? 
  
 1 - zagotovo da       56.0 
 2 - verjetno da        31.7 
 3 - niti da niti ne          6.7 
 4 - verjetno ne          4.4 
 5 - zagotovo ne          1.2 
___________________________________________________________________________ 
HS36 Ali zaposleni potrebujejo močne sindikate, da zaščitijo njihove pogoje dela in 

plače?        
         
 1 - zagotovo da       59.4 
 2 - verjetno da        27.1 
 3 - niti da niti ne          9.2 
 4 - verjetno ne          3.2 
 5 - zagotovo ne         1.2 
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  VPRAŠANJA ZA ANKETARJA 
 

(I1 Izvedba testnega vprašalnika  1 - osebni intervju) 
 

VPRAŠANJA O CELOTNI ANKETI 
 

I2 Kako pogosto je anketiranec spraševal za pojasnila pri posameznih vprašanjih? 
 
 1 - nikoli        27.2 
 2 - skoraj nikoli       34.2 
 3 - vsake toliko časa       21.2 
 4 - pogosto          7.9 
 5 - zelo pogosto         4.5 
 8 - ne vem          5.0 
 
I3 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec nerad odgovarjal na nekatera  

vprašanja? 
 
 1 - nikoli        42.7 
 2 - skoraj nikoli       34.6 
 3 - vsake toliko časa       12.2 
 4 - pogosto          3.9 
 5 - zelo pogosto         1.4 
 8 - ne vem          5.0 
 
I4 Kako pogosto ste imeli občutek, da se je anketiranec trudil odgovarjati po svojih  

najboljših močeh? 
 
 1 - nikoli          3.4 
 2 - skoraj nikoli         4.6 
 3 - vsake toliko časa       10.6 
 4 - pogosto        32.7 
 5 - zelo pogosto       43.4 
 8 - ne vem          5.3 
 
I5 Kako pogosto ste imeli občutek, da je anketiranec razumel vprašanja?  
 
 1 - nikoli          0.6 
 2 - skoraj nikoli         3.3 
 3 - vsake toliko časa       13.7 
 4 - pogosto        36.0 
 5 - zelo pogosto       41.1   
 8 - ne vem          5.3 
 

 
I6 Ali je bil prisoten še kdo, ki se je vmešaval v potek ankete? 

 
 1 - da         17.0                                
 2 - ne         83.0 
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PRESKOK (I6=1; n=231) 

I7 Kdo je bil to? Obkrožite vse ustrezne odgovore. 
 
1 - zakonec/partner       47.5 
2 - sin/hči        28.8 
3 - mama/oče/tast/tašča      14.2 
4 - drug sorodnik       11.7 
5 - nekdo, ki ni sorodnik        8.3 
8 - ne vem          0.4 

 
 

I8 Prosimo zapišite morebitne komentarje v zvezi z anketo. 
 

PODATKI SO V DATOTEKI! 
 
Velikost naselja: 
 
1 - hiša na samem, zaselek ali manjša vas  
     (oddaljena od pošte, šole, trgovine z do 500 prebivalci   35.3   
2 - vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg z nad 500 do 2000 prebivalci 24.3 
3 - kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci       7.4   
4 - kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci       6.8  
5 - kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev     13.0 
6 - kraj z nad 50.000 prebivalci (Ljubljana, Maribor)   13.2 
 
 
Tip krajevne skupnosti: 
 
1 - mestna         28.5 
2 - primestna         17.8 
3 - vaška         53.6 
 
 
Trajanje ankete: 
 
1 - do 30 min           9.5 
2 - 31 do 45 min        41.1 
3 - 46 do 60 min        33.0 
4 - 61 do 75 min        12.1 
5 - 76 do 90 min          2.4 
6 - 91 min in več          1.8 
 
 
Dan opravljene ankete: 
 
1 - ponedeljek         15.3 
2 - torek         12.0 
3 - sreda         12.8 
4 - četrtek         11.9 
5 - petek         11.5 
6 - sobota         23.8 
7 - nedelja         12.6 


